
   

 

1 

 
ᖹ成「】ᖺ度 第㸱回長㔝県環境影響評価条例ࡢ改ṇ࡟関ࡿࡍ専門委員会議 会議録 

 

 

㸯 日 時 ᖹ成「】ᖺ㸦「015ᖺ㸧㸵᭶「4日㸦金㸧 10㸸00～ 1「野00   

 

㸰 場 所 長㔝県庁西庁舎」01号会議室  

 

㸱 内 容  

○ 議事 

㸦㸯㸧長㔝県環境影響評価条例ࡢ改ṇࡘ࡟い  ࡚

㸦㸰㸧ࡢࡑ௚ 

 

㸲 出席委員㸦஬十音㡰㸧 

大 ஭ 基 弘㸦委員長職ົ௦理者㸧 

片 谷 教 孝㸦委員長㸧 

川  ୖ   武 

ᖹ 林 靖 久 

松 村 和 ኵ㸦委員௦理者㸧 

 

㸳 Ḟ席委員㸦஬十音㡰㸧 

大久保 富 ᖹ 
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開会いࢆ専門委員会議ࡿࡍ関࡟改ṇࡢ第㸱回長㔝県環境影響評価条例ࠊࡽ࠿ࡲいࡔࡓ

申࡜寒河Ụࡢ環境政策課ࠊࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡵົࢆ間進行ࡢࡃࡽࡤࡋࡣ私ࠋࡍࡲࡋࡓ

 ࠋࡍࡲࡋ

議事࡟入ࡍࡲࡾ前ࠊ࡟本日ࡢḞ席委員ࢆ御報告いࠋࡍࡲࡋࡓ大久保委員ࡾࡼ都合ࡼ࡟

 ࠋࡍࡲい࡚いࡔࡓいࢆいう報告࡜御Ḟ席ࡾ

本日ࡢ審議ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁ࠾࡟非公開情報ࡣ特段あࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾ公開࡚ࡏࡉ࡜いࡔࡓ

御ࠊࡵࡓࡃࡔࡓ御協力い࡟作成ࡢ会議録ࠊ公開ࡢ音声ࡢ࡛ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡁ

面倒࡛ࡶ発言ࡢ都度ྡ࠾前࡚ࡗࡷࡋࡗ࠾ࢆいࡼࡃࡔࡓう࠾願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

ࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡟࡜ࡇࡿࡵົࢆ議長ࡀ委員長ࠊ࡚ࡋࡲࡾࡼ࡟規定ࡢ設置要綱ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡋ願い࠾ࢆ進行ࡢ議事࡟片谷委員長ࠊ࡛ࡢࡍ

 

 本日ࠊ大久保委員ࡀ御Ḟ席࡜いうࠊ࡛࡜ࡇ議事࡟入ࡍࡲࡾ前࡟௦理出席ࡘ࡟い࡚࠾諮

࡞ࡁ出席࡛࡟会議ࡀ委員ࠊ規定࡛ࡢ設置要綱第㸳条㸱㡯ࡢ専門委員会議ࠋࡍࡲࡋࡓいࡾ

い場合࠾࡟い࡚必要ࡀあ࡜ࡿ認ࡿࡵ場合ࠊࡣ委員長ࡣ出席委員࡟諮࡚ࡗḞ席委員ࡢ௦理

者ࡢ出席ࢆ認࡜ࡿࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿࡵいう࡚ࡗ࡞࡟࡜ࡇいࠋࡍࡲ本日ࡣ大久保委員ࡢ௦理࡜

いࠊ࡚ࡋࡲࡋࡓ飯島⏫ࡢఫ民税ົ課生活環境ಀ長ࡢ松村࡟ࢇࡉ委員௦理者࡚ࡋ࡜御出席

いࡓࡁࡔࡓい࡜思いࡋࢁࡼࡀࡍࡲい࡛ࡻࡋうࠋ࠿あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ異議࡜ࡋ࡞い

う࠾声ࢆいࡔࡓいࠊ࡛ࡢࡓ松村࡟ࢇࡉ委員௦理者࡚ࡋ࡜御出席いࡓࡁࡔࡓい࡜思いࠋࡍࡲ

委員ࡢ席࠾࡬移ࡉࡔࡃࡾいࠋ 

ࡿい࡚いࡘࡀᯞ番ࠊࡣ本日ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡵ進ࢆ議事࡚ࡋࡲ従い࡟ḟ第ࠊࡣ࡛

ࠊࡀࡍࡲࡾあࡀ࣒ュ࣮ࣜ࣎ࠋࡍࡲい࡚ࢀࡉ用意࡛ࡲ㸳ࡽ࠿資料㸯ࠊࡀࡍࡲいࡊࡈࡶࡢࡶ

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡵ進࡟クトࣃンࢥࡃ࡭ࡿ࡞

議事㸦㸯㸧長㔝県環境影響評価条例ࡢ改ṇࡘ࡟い࡚࡜いうࡎࡲࠊ࡛࡜ࡇ資料㸯ࡽ࠿審

議ࡓࡋࢆい࡜思いࠊ࡛ࡢࡍࡲ事ົ局ࡽ࠿説明࠾ࡃࡋࢁࡼࢆ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

長㔝県環境部環境政策課環境審査ಀ長ࡢ௝波࡜申࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍࡲࡋ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ

配ᕸ資料ࡘ࡟い࡚࡛ࠊࡀࡍ今委員長ࡽ࠿御説明ࡀあࠊࡀࡓࡋࡲࡾ併࡚ࡏ委員ࡢ方ࡣ࡟第

㸯回࡜第㸰回ࡢ議事録ࢆ御手元࡟配ᕸ࡚ࡏࡉいࡔࡓい࡚ࢀࡒࢀࡑࠋࡍࡲࡾ࠾御発言部ศ

࣮࣍ࡢ形࡛県ࡢࡇࠊ࡚ࡋࡲࡁࡔࡓ御確認い࡟委員長࡟最終的ࠊࡁࡔࡓ御確認いࢆ内容ࡢ

 ࠋࡍࡲ願いࡁ࠾御ᢎ知ࠊ࡛ࡢࡍ状況࡛ࡿい࡚ࡋ公開࡟ࢪ࣮࣒࣌

資料㸯ࠕࡢ環境影響評価制度ࡢ見直ࡋ㸦案㸧ࠖ 御ࢆい࡚ࡘ࡟結ᯝࡢ意見募集等ࡿࡍ対࡟

覧ࡉࡔࡃいࠋ環境影響評価制度ࡢ見直ࡘ࡟ࡋい࡚ࠊࡀࡍ࡛࣓ࢥࣈࣃࡢ㸴᭶1重日ࡢ第㸰回

専門委員会議࡛御議論いࡔࡓいࡓ内容ࢆ踏ࡲえࠊ࡚ࡋࡲ㸴᭶ 「」 日㸦火㸧ࡽ࠿㸵᭶ 「「 日

㸦水㸧ࡢ期間࡛実施ࠋࡓࡋࡲࡋ一般ࡢ5ྡࡢ方ࡽ࠿「「件御意見ࢆいࠊࡁࡔࡓᕷ⏫村ࡽ࠿

࡜ࡲࡾྲྀࠊい࡚ࡘ࡟資料ࡢࡽࡕࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ御意見ࡢࡃ多࡜㸲ᕷ⏫村࡛㸳件ࡶ

ࢥࣈࣃࠋࢇࡏࡲࡾヂあࡋい申ࡲࡋ࡚ࡗ࡞࡜配ᕸࡢ本日ࠊいࡲࡋ࡚ࡗ࠿࠿ࡀ時間࡟ࡢࡿࡵ

࡛࡜ࡇいう࡜案࡛ࡲࡃあࡣ資料ࡢࡇࠊࡀࡍࡲࡾあࡀ必要ࡍ示ࢆ考え方ࡢ県ࡣい࡚ࡘ࡟࣓

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡋ回答࡟最終的࡚ࡋ再度検討࡚ࡋࡲえࡲ踏ࢆ御意見ࡢ本日ࠊ࡛ࡢࡍ

㸯ࡢ法改ṇ࡟伴う手⥆ࡢᑟ入ࡘ࡟い࡚࡛ࡣࢀࡇࠊࡀࡍ前回ࡢ専門委員会ࡢ中࡛ࡶ御意

見いࡔࡓいࡓ部ศ࡛ࠊࡀࡍ民間事業者ࡀ実施ࡿࡍ第㸰種事業ࡢ計⏬段㝵環境配慮書手⥆

ࡋ記載࡟右側ࡢ表ࠊࡀࡍ考え方࡛ࡢ県ࠋࡍいう意見࡛࡜いࡋ࡯࡚ࡋࢆࡅい࡚義ົ௜ࡘ࡟

࡚あࠊࡾ࠾࡜ࡿ民間事業者ࡀ実施ࡿࡍ事業ࡘ࡟い࡚完全࡟義ົ化ࡲࡋ࡚ࡋうࡣ࡜ࡇ難ࡋ

い࡜࠿思いࠋࡍࡲ前回ࡢ御議論ࡢ中࡛任意規定࠿ࡢࡿࡍ࡟努力義ົ࡜࠿ࡢࡿࡍ࡟いう࠾

ヰࡀあࠊࡀࡓࡋࡲࡾ努力義ົ࡚ࡋ࡜規定ࢆ࡜ࡇࡿࡍ予定࡚ࡋいࠊࡋ࠿ࡋࠋࡍࡲ民間事業

࣓ࣜࡿࡼ࡟実施ࡢ⥆配慮書手ࠊࡵࡓいࡋࡲ望ࡀ࡜ࡇࡿࡍ実施ࡽ࠿⥆配慮書手ࡶ࡚ࡗあ࡟

配ࡶい࡚࠾࡟第㸰種事業ࡀ民間事業者ࡢࡃ多ࡅࡔࡿ出来ࠊࡋ規定࡚ࡏ併ࡶい࡚ࡘ࡟トࢵ

慮書手⥆ࢆ実施ࡼࡿࡍう࡟働ࡲ࡚ࡅ࠿ࡁいࡢࡑࠋࡍࡲࡾ具体的࡞内容ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ資料

㸰࡛ᚋ࡝࡯御説明いࠋࡍࡲࡋࡓ 

㸰ࡢ条例対象事業ࡢᣑ大ࡢ部ศ࡛ࠊ絶滅危惧種等ࡀ生息ࡿࡍ土地ࡘ࡟い࡚ࡣ事業実施

面積ࢆ問わࡎ条例対象事業ࡽࡶ࡚ࡋ࡜いࡓい࡜いう意見࡛ࠋࡍ環境影響評価制度ࠊࡣ規
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模ࡀ大ࡃࡁ環境影響ࡢ程度ࡀ著ࡋいࡀࢀࡑ࠾ࡿ࡞࡜ࡢࡶあࡿ事業ࡘ࡟い࡚実施࡜ࡿࡍい

うࡀ࡜ࡇ前提࡛あࠊࡾ事業実施面積ࢆ問わ࡟ࡎ条例対象事業࡚ࡋ࡜事業者࡟環境影響評

価ࡢ手⥆ࢆ行わࠊࡣ࡜ࡇࡿࡏ制度ࡢ趣᪨ࡄࡑ࡟わ࡞い࡛ࡢࡶあࠊࡾ事業者࡟対ࡶ࡚ࡋ過

度ࡢ負担࡜ࡢࡶࡿ࡞࡟考え࡚ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾ࠾個ูࡢ法௧ࡢ中࡛絶滅危惧種ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ

適ษ࡟対策ࡀ講ࢆ࡜ࡇࡿࢀࡽࡌ記載࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

㸱ࡣ電力施設ࡢ特࡟送電線路ࡘ࡟い࡚1ࠊ】 万ࣝ࣎ト࡜いう࡛࡜ࡇ規模ࢆ示࡚ࡋいࡍࡲ

周辺県࡛アセࠊ࡜ࡶ࡜ࡶࠋࡍいう御意見࡛࡜࠿い࡞ࡁ࡛࡟対象ࡶపい部ศࡾࡼࢀࡑࠊࡀ

当県ࠊ࡟㝿ࡿࢀࡉ設置࡚ࡗࡀࡓࡲࢆ都㐨府県ࠊࡀ送電線路࡞大規模࡞うࡼࡿ࡞࡟対象ࢫ

い࡚ࡋ検討ࢆ࡜ࡇいう࡜ࡿ加え࡟条例対象事業ࡽ࠿いう問題意識࡜い࡞ࡽ࡞࡟対象ࡣ࡛

【1ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡿ 万ࣝ࣎ト࡜いう基準ࠊࡣ電気事業法ࡢ規定࡛送電線ࡢ鉄塔ࡀ大規模࡞࡟

設定ࡽ࠿中ࡢいう考え方࡜ࡿい基準࡛あࡋ厳࡟非常ࡶ࡚ࡋ比較࡜都㐨府県ࡢ௚ࠊ࡜ࡇࡿ

㸦㸳㸧࡛ࠋࡍࡲい࡚ࡋ説明ࢆ࡜ࡇいう࡜ࡿい࡚ࡋ 変電所ࡘ࡟い࡚ࡶ対象ࡋ࡯࡚ࡋ࡜い࡜い

うࡘ࡟ࢀࡇࠊࡀࡍ࡛࡜ࡇい࡚ࡣ送電線ࡀ対象ࡿ࡞࡟場合࡟ࢀࡑࠊ௜㝶ࡿࡍ施設࡚ࡋ࡜変

電所ࡶ対象ࡿ࡞࡜場合ࡶあ࡜ࡿいう࠾࡛࡜ࡇ答え࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

㸲ࡣኴ陽ග発電所࡟対ࠊ࡚ࡋ第㸰種事業࡛森林ࡢ区域等「0しぐ࡜いう案ࢆ示࡚ࡋいࡍࡲ

ࡢい࡞ࡽ࡞࡜対象ࡽ࠿10しぐࡣࡓࡲ㸯しぐࡣい࡚࠾࡟危険区域等ࡢ土石流࡚ࡋ対࡟ࢀࡑࠊࡀ

0しぐ」ࠊࡀࡓࡋࡲࡋࡓ御説明いࡶ前回ࠋࡍいう御意見࡛࡜࠿ い࡚ࡋ通常採用ࡶいう基準࡜

面的開発事ࠋࡍࡲい࡚ࡋ設定ࡃࡋ厳࡚ࡋ考慮ࢆ特性ࡢኴ陽ගࠊࡾࡼ0しぐ「ࡢ第㸰種事業ࡿ

業ࡢ当県ࡢ௚ࡢ事業࡛一番厳ࡋい基準࡛あࠊࡿఫ宅団地あࡿいࡣ流通業ົ団地0」ࡢしぐ࡟

合わ࡚ࡏいࢶ࣮࣏ࢫࠋࡍࡲ又ࣞࡣクࣜࢩ࣮࢚ョン施設࡛ࡣ形質変更࡛10しぐ࡜いう基準ࢆ

設࡚ࡅいࡢࡑࠊࡀࡍࡲ部ศ10࡚ࡗྲྀࢆしぐ࡜いう御意見ࢆいࡔࡓい࡚いࢶ࣮࣏ࢫࠋࡍࡲ又

敷地面積」0しぐ௨ୖ࡛土ࠊࡵࡓࡿあࡀ開発形態࡞多様ࡣい࡚ࡘ࡟ョン施設ࢩ࣮࢚クࣜࣞࡣ

地ࡢ形質ࡢ変更ࡢ面積10ࢆしぐ௨ୖࠊ࡚ࡋ࡜敷地面積࡛ࡳࡢ対象࡞ࡽ࡞࡜いࡼう࡟形質変

更ࡢ面積ࡶ併࡚ࡏ規定࡚ࡋいࠊ࡛ࡢࡶࡿ土地ࡢ形質ࡢ変更ࡢ面積10しぐࢆ単独࡛条例対象

ࠋ࡛ࢇࡏࡲࡾあࡣヂ࡛ࡿい࡚ࡋ࡜ ࠊ敷地面積「0しぐࡢ対応ࡢソ࣮࣮ࣛ等࣓࢞ࡢ今回ࠊ࡛ࡢࡍ

形質変更ࡢ部ศࡣ問わ࡞い࡜いう考え方ࡢ方ࡀ厳ࡋい規定࡚ࡗ࡞࡟い࡜ࡿいう࡛࡜ࡇ説

明ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

㸳ࠊ㸴࡛土石流災害等ࡢ危険区域ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ厳ࡋい要件࡛アセࡢࢫ対象࡜ࡁ࡭ࡍ࡜

いう御意見࡛ࠋࡍ環境影響評価ࡢ中࡛ࡑういࡓࡗ観Ⅼ࡛全ࡃ審査ࢆ行わ࡞い࡜いうヂ࡛

࡞うࡼࡢ御指摘ࠊ࡚ࡋ࡛ࡢࡶࡿࢀ行わࡽ࠿観Ⅼࡢ環境保全ࡣ࡟基本的ࠊࡀࢇࡏࡲࡾあࡣ

防災ࡢ観Ⅼࡢࡽ࠿対応࡜いうࠊࡣࡢ例えࡤ森林法ࡢ開発許可࡛審査࡚ࢀࡉ担保࡚ࢀࡉい

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ回答࡜ࡢࡶࡿ

㸵ࡢ概括的࡞面的開発事業ࡘ࡟い࡚今回新࡟ࡓ規定ࢆ設࡚ࡅいࡘ࡟ࡽࡕࡑࠊࡀࡍࡲい

ࡋࡲࡋ前回御説明ࡶࢀࡇࠋࡍいう御意見࡛࡜࠿い࡞ࡁ採用࡛ࢆいう規模要件࡜0しぐ」ࡶ࡚

ࠊ࡜ࡍࡲ考えࢆ࡜ࡇいう࡜い࡞ࡁ現時Ⅼ࡛想定࡛࠿ࡢࡿ࡞࡟開発形態࡞うࡼࡢ࡝ࠊࡀࡓ

本県ࡢ条例対象事業࡛標準的࡟採用࡚ࡋい50ࡿしぐ0「ࠊしぐࢆ規模要件ࡀ࡜ࡇࡿࡍ࡜適ษ࡜

考え࡚いࠋࡍࡲ 

㸶ࡣ前回ࡢ委員会࡛ࡶ御指摘いࡔࡓい࡚いࡿ部ศ࡛ࡶあࠊࡀࡍࡲࡾ特࡟ኴ陽ග発電所

ࡿࡍ検討࡜ࡾ࠿ࡗࡋࡶ対応ࡓࡗういࡑࠊࡵࡓࡿ容易࡛あࡀ࡜ࡇࡿࡍศ割設置ࡣい࡚ࡘ࡟

検討࡟うࡼࡿࡁ࡛ࡀ対応࡞適ษ࡟㝿ࡢ運用ࠊࡣい࡚ࡘ࡟ࡽࡕࡇࠋࡍいう御意見࡛࡜ࡁ࡭

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋࢆ回答ࡢ࡜いࡓࡁい࡚ࡋ

11ࠊ10 条例対象ࢆ事業ࡿあࡢ⏬現在計࡜施行時期ࠋࡍ関ಀ࡛ࡢ施行時期ࠊࡣい࡚ࡘ࡟

事ࡢࡑࢆ結ᯝࡢ環境影響評価ࠊࡣ環境影響評価条例࡛ࠊࡀࡍ御意見࡛ࡢ適用関ಀࡿࡍ࡜

業ࢆ実施࡟ࡵࡓࡿࡍ必要࡞許認可࡟㝿࡚ࡋ配慮ࢆ࡜ࡇࡿࡍ求࡚ࡵいࡢࡑࠋࡍࡲ必要࡞許

認可࡚ࢀࡉ࡞ࡀいࡘ࡟ࡢࡶࡿい࡚ࠊࡣアセࡢࢫ結ᯝࢆ反映ࠊࡵࡓࡿ࡞ࡃ࡞ࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿࡍ

適用࡞ࡋい࡜いう考え方࠾ࢆ示࡚ࡋࡋいࠋࡍࡲᖹ成1重ᖺ࡟風力発電ࢆ追加ࡓࡋ時ࠊࡶ電

気事業法ࡢ届出࡚ࢀࡉ࡞ࡀいࡘ࡟ࡢࡶࡿい࡚適用࡞ࡋい࡚ࡋ࡟࡜ࡇいྠࠊ࡛ࡢࡍࡲ様ࡢ

対応ࢆ検討࡚ࡋいࢆ࡜ࡇࡿ回答࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

1「 ௨降ࡢࡑࡣ௚࡜いう࡛࡜ࡇ整理࡚ࡋࢆいࠊࡀࡍࡲᢏ術委員会ࡢ現行ࡢ審査体制ࡀ不

十ศ࡞ࡣ࡛ࡢ࡞い࡜࠿御意見ࢆいࡔࡓい࡚いࠋࡍࡲ地元ࡢ環境࡟造詣ࡢ深い委員ࡢ方࡛
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現地調査ࡶ行い࡜ࡾ࠿ࡗࡋࡽࡀ࡞対応࡚ࡋࢆいࢆ࡜ࡇࡿ回答࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

14ࠊ「1 御指ࡿࡍ対࡟危険性ࡢ土砂災害ࡓࡏ合わࡋࡽ照࡟状況ࡢ最近ࡢ豪雨等ࣛࣜࢤࡣ

摘࡛ࠊࡀࡍ基本的ࡣ࡟防災ࡢ観Ⅼࡢูࡣࡽ࠿法ᚊ࡛担保࡚ࢀࡉいࠊ࡜ࡇࡿ併࡚ࡏ県࡛ࡣ

防災調整ụ等ࡢ設置ࡢᢏ術基準ࢆ厳࡜ࡿࡍࡃࡋいう0「ࠊ࡛࡜ࡇᖺ確率50ࡽ࠿ᖺ確率࡟引

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ記載ࢆ状況ࡿい࡚ࡋࢆいう検討࡜ࡿࡆୖࡁ

15 いう࡜ࡁ࡭ࡍ法ᚊ࡛対応ࡢ個ูࡣ࡟基本的ࡶࢀࡇࠋࡍ御意見࡛ࡢい࡚ࡘ࡟耐震性ࡣ

回答࡚ࡋࢆいࠋࡍࡲ 

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡟参考ࡢ今ᚋࡣ【1ࠊ】1

18 ࡛ࡢいࡋ࠿࠾ࡣࡢい࡞い࡚ࡗ࡞࡜対象ࡀ送電線ࡸ変電所ࠊい࡚ࡘ࡟案件ࡢアࢽࣜࡣ

ࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡟参考ࡢࡋ見直ࡢ制度ࡢ今回ࡣい࡚ࡘ࡟ࢀࡑࠋࡍいう御意見࡛࡜࠿い࡞ࡣ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋࢆいう回答࡜ࡃい࡚ࡵ努࡟運用࡞適ษࡶ࡜今ᚋࠊࡁ

1重 調査ࢆ実態ࡾ࠿ࡗࡋࠊࡶい࡚ࡘ࡟ࡢࡶ࡞うࡼい࡞ࡽࡓ当࡟規模ࡢ対象事業ࡢ今回ࡣ

0しぐ」ࡿい࡚ࡋ今回示ࠊࡣい࡚ࡘ࡟ኴ陽ග発電ࠋࡍいう御意見࡛࡜ࡁ࡭ࡃい࡚ࡏࡉ反映࡚ࡋ

い࡚ࡋ回答ࢆ࡜ࡇࡿい࡚ࡋ中࡛検討ࡿࡍࡁ聞࠾ࢆ意見ࡢᕷ⏫村ࡶい࡚ࡘ࡟ࡢࡶࡢୗࡾࡼ

 ࠋࡍࡲ

「0 ࡉ施行規則࡛規定ࡣい࡚ࡘ࡟ࢀࡇࠊࡀࡍい࡚࡛ࡘ࡟追加ࡢ定基準ุࡢ第㸰種事業ࡣ

ࡋえ࡚検討ࡲ踏ࡶ御意見ࡓいࡔࡓ中࡛いࡿࡍ検討ࢆࡋ見直ࡢ今ᚋ規則ࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚ࢀ

࡚いࡓࡁい࡜思いࠊࡓࡲࠋࡍࡲᢏ術指針ࢽ࣐ュアࣝࡢ中࡛ࡇࡣうࡓࡋ細࠿い内容ࡘ࡟い

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ回答࡚ࡵ含ࡶ࡜ࡇࡿい࡚ࡋ規定ࡶ࡚

「1 ࢀࡇࠋࡍいう御意見࡛࡜いࡓいࡽࡶ࡚ࡋ聴ྲྀࡶఫ民意見ࠊ࡟㝿ࡢ第㸰種事業ุ定ࡣ

ࠊุࡀࡓࡋࡲࡋࡓ前回御説明いࡣ 定期間0】ࡀ日࡜いう短期間ࡢ中࡛ఫ民ࡢ方ࡢ御意見ࡲ

ࠊࡸ࡜ࡇࡿい࡚ࡋࡁ聞࠾ࢆ御意見ࡢ関ಀᕷ⏫村ࠊࡀࡍࡲ思い࡜いࡋ難ࡣࡢࡿࡍࡁ聞࠾࡛

今回ࡢ改ṇࡢ中࡛ᢏ術委員会ࡢ意見ࢆ聴ྲྀ࡛ࡿࡁ規定ࢆ設ࡿࡅ予定࡛あ࡜ࡿいう回答ࢆ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ

ḟࡀࢪ࣮࣌ࡢᕷ⏫村ࡢࡽ࠿意見࡜いうࠊ࡛࡜ࡇ㸲ᕷ⏫村㸳件ࡢ御意見ࢆいࡔࡓい࡚い

ࡵ࡜ࡲ࡟ࡎࡏ࡟特ࡣいう区ศ࡜ᕷ⏫村࡜ఫ民ࠊࡣ場合ࡿࡍ回答࡟࣓ࢥࣈࣃ࡟実㝿ࠋࡍࡲ

࡚回答ࢆ࡜ࡇࡿࡍ予定࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

㸯ࡣඛ࡝࡯ఫ民ࡢ方ࡽ࠿意見ࡶあࡀࡓࡋࡲࡾ送電線࡟関ࡢ࡚ࡋ規模ࡢ引ࡁୗࡘ࡟ࡆい

い࡚ࡘ࡟ࢀࡇࠋࡍࡲい࡚いࡔࡓいࢆいう御意見࡜࠿う࡝ࡽࡓࡅ設࡚ࡋ࡜第㸰種事業ࠊ࡚

規ࡢ送電線等ࠊ࡛ୖࡓࡋ説明ࢆ考え方ࡿい࡚ࡋ事業࡛設定ࡢ௚ࡀ第㸰種事業࡛本県ࠊࡣ

模要件ࡢ考え方ࡣඛࡢ࡝࡯回答ྠ࡜様ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ࡜ 

㸰ࡣ水象ࡘ࡟い࡚異常気象຺ࢆ案ࡓࡋ検討ࡀ必要࡛࡞ࡣい࡜࠿いう御意見࡛ࡕࡇࠋࡍ

ࡿࡍ実施ࢆ環境影響評価ࡀ事業者ࢆ内容࡞うࡼࡢࡑࠊࡣ中࡛ࡢュアࣝࢽ࣐ᢏ術指針ࡶࡽ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋࢆ回答࡛࡜ࡇいう࡜ࡿい࡚ࡵ求ࢆ࡜ࡇ

㸱ࡣ今回ࡢ見直ࡋ案࡟㈶成࡜いう御意見ࢆ㸰ࡢࡘᕷ⏫村ࡽ࠿いࡔࡓい࡚いࠋࡍࡲ 

㸲ࡣ第㸰種事業ุࡢ定基準ࡢ部ศ࡛ࡘ࡟ࢀࡇࠊ࡛ࡢࡍい࡚ࡣ今ᚋ施行規則ࡢ改ṇࢆ検

討ࡿࡍ中࡛関ಀ機関࡜調整ࡽࡀ࡞ࡋ進࡚ࡵいࡓࡁい࡜思いࠋࡍࡲ 

い࡚ࡘ࡟内容ࡓいࡔࡓいࢆ中࡛御意見ࡢ第㸰回専門委員会議ࡢ前回ࡀࢪ࣮࣌ࡢḟࡢࡑ

࡝ࡽࡓࡅ義ົ௜ࡶ࡟い࡚民間事業者ࡘ࡟第㸰種事業ࡣ㸯ࠋࡍࡲい࡚ࡋࡋ示࠾ࢆ考え方ࡢ

う࡜࠿いう御意見࡛ࠋࡍ単一案ࠊࡶ࡚ࡋ࡟᪩い段㝵࡛事業計⏬ࡢ情報ࡀ明ࡇࡿ࡞࡟࠿ࡽ

民間企業ࡅࡔࡿ出来ࠊࡀࡍࡲ考え࡚い࡜࠿い࡞ࡣ࡛ࡢいࡋ難ࡣࡢうࡲࡋ࡚ࡅ義ົ௜ࢆ࡜

࡜いࡓࡋ࡟努力義ົࡃ࡞任意規定࡛ࠊ࡟うࡼࡿࢀࡉ実施ࡀ⥆配慮書手ࡶ第㸰種事業࡛ࡢ

思いࠊࡓࡲࠋࡍࡲ配慮書手⥆ࢵ࣓ࣜࡿࡍࢆトࢆ規定ࠊ࡚ࡋ出来ࡅࡔࡿ多ࡢࡃ事業者ࡀ実

施ࡼࡿࡍう࡟進࡚ࡵいࡃ予定࡛ࠋࡍ 

㸰ࡣ概括的࡞面的開発事業ࡢ規定࡜いう中࡛ࠕࠊᕤ作物ࡢ用࡟供ࡿࡍ一団ࡢ土地ࡢ造

成ࠖࡘ࡟い࡚ࠊ造成࡜いうࡣࡾࡼ開発ࢆ対象࡚ࡋ࡜土地ࡢ形質変更࡞࡝ࢇ࡜࡯ࡀい事業

ࡍ供࡟用ࡢᕤ作物ࠕࠊࡀࡍ考え方࡛ࡢࡇࠋࡍいう御意見࡛࡜࠿い࡞ࡣ࡛ࡁ࡭ࡿࡍ࡜対象ࡶ

ࠊࡀࡍ࡛ࡢࡿい࡚ࡋ担保ࡣ࡜ࡇ伴うࡀ形質変更ࡢ土地ࡢ一定ࠊ࡚ࡗࡼ࡟いう部ศ࡜ࠖࡿ

土地ࡢ造成࡜いう定義ࡣ必ࡶࡋࡎ明確࡛ࡑࠊ࡚ࡃ࡞ࡣういࡓࡗ場合࡟土地ࡢ形質変更ࡀ

ࢶ࣮࣏ࢫࠋࡍࡲ考え࡚い࡜ࡿ出来ࡀ࡜ࡇࡍ࡞ࡳ࡚ࡋ࡜対象事業ࡶ࡚ࡃ࡞ࢀࡲ含࡝ࢇ࡜࡯
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片谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

又ࣞࡣクࣜࢩ࣮࢚ョン施設ࡢ中࡛ࠊࡣ敷地面積࡚ࡃ࡞ࡣ࡛ࡅࡔ土地ࡢ形質変更ࡶ併࡚ࡏ

規定ࠊ࡚ࡋ土地ࡢ形質変更࡝ࢇ࡜࡯ࡀ行わ࡞ࢀい事業ࢆ除外࡜ࡿࡍいう規定࡚ࡋࢆいࡲ

࡟実質的ࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡅ設ࢆ規定ࡓࡗういࡑࡣ事業࡞概括的ࡿࡅ設࡟ࡓ新ࠊࡋ࠿ࡋࠋࡍ

土地ࡢ形質変更ࡢ面積ࡶ࡚ࡃ࡞࡝ࢇ࡜࡯ࡀ対象࡜ࡿ࡞ࡣ࡟考え࡚いࠋࡍࡲ実㝿࡟第㸰種

事業ุࡢ࡚ࡋ࡜定ࡢ土俵ࡢࡑࠊ࡚ࡆୖࡣ࡟中࡛࡝ࢇ࡜࡯環境影響࡞ࡀい࡜いう࡞࡟࡜ࡇ

考࡜ࡢࡶࡿ࡞ࡣ࡟対象ࡢ定ุࠊࡀࡍࡲࢀࡽ考えࡣ࡜ࡇいう࡜ࡿࢀࡉ中࡛除外ࡢ定ุࡤࢀ

え࡚いࠋࡍࡲ 

㸱ࡣ水力発電所ࡢ関ಀ࡛裁ุࡓࡗ࡞࡟事例ࡶあࡿ中࡛ࠊᑠ規模ࢆࡢࡶ࡞第㸰種事業࡜

ࢆいう御意見࡜࠿い࡞ࡣ࡛ࡢࡿࡀ࡞ࡘࡶ࡟抑Ṇࡢ࡜ࡇࡓࡗういࡑࠊࡤࡅい࡚ࡋ規定࡚ࡋ

いࡔࡓい࡚いࠋࡍࡲ御指摘ࡢ事案࡛確認࡜ࡿࡍ㸱ࡢࡘ水系ࡀあࡢࡑࠊࡾ中ࡢ㸰ࡣࡘ見直

࡟規模的ࡣࡘう㸯ࡶࠋࡍ事業࡛ࡿࡍヱ当࡟15,000ずWࡢ第㸯種ࡿい࡚ࡋࡋ示࠾࡚ࡋ࡜案ࡋ

ࡽ࠿事例࡞一般的ࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡟内容࡛問題ࡿࡍ関࡟水఩ࡢ青木湖ࠊࡀࡍ࡛ࡢいࡉᑠࡣ

少ࡋ外࡜ࡢࡶࡿࢀ考え࡚い࡜ࡶ࡜ࡶࠋࡍࡲ水力発電15,000ࡢずW࡜いうࠊࡣࡢ௚ࡢ自治体

ࡶࡽ࠿考え方ࡢ設定ࡢ第㸰種事業ࡢ本県ࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜い規定ࡋ厳ࡾ࡞࠿ࡶ࡚ࡋ比較࡜

外ࡿࢀ部ศ࡛ࠊ࡚ࡋ水力発電所ࡿࡼ࡟環境影響ࡀ非常࡟大ࡁいุ࡜断࡛࡞ࡁい状況࡛ࡣ

第㸰種事業ࡢ設定ࡣ࡛ࡲ難ࡋい࡜考え࡚いࠋࡍࡲ 

最ᚋࠊࡀࡍࡲࡾ࡞࡟本県ࡢ環境基本条例࡟基࡙い࡚設置࡚ࡋいࡿ環境審議会࡛ࠊࡣ環

境全般ࡘ࡟い࡚審議いࡔࡓい࡚いࠋࡍࡲ今回ࡢアセࢫ条例ࡢ見直ࡘ࡟ࡋい࡚ࠊࡣ環境影

響評価ᢏ術委員会࡜環境審議会ࡣ࡟報告࡜いう形ࢆ予定ࠊࡾ࠾࡚ࡋ㸵᭶1】日㸦金㸧࡟開

催ࡓࡋࡲࢀࡉ第㸰回長㔝県環境審議会࡚࡟報告いࡢࡑࠋࡓࡋࡲࡋࡓ時࡟意見ࡸ質問࠿ࢆ

 ࠋࡓࡋࡲいࡊࡈࡘ㸰ࡣ࡚ࡋ࡜御意見࡞主ࠊࡀࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࡾ࡞

㸯ࡣ配慮書段㝵࠾࡟い࡚ࠊࡶ要約書ࡢ作成ࠊ説明会ࡢ実施ࢆ求࡞ࡣ࡛ࡁ࡭ࡿࡵい࡜࠿

いう御意見࡛ࠋࡍ今ࡢ条例ࡢ中࡛ࡣ準備書段㝵࡛ࡢࡇ㸰ࢆࡘ求ࠊࡾ࠾࡚ࡵ法改ṇ࡟伴ࡗ

࡚方法書ࡘ࡟い࡚ࡶ求ࡿࡵ予定࡛ࠋࡍ方法書ࡸ準備書ࡘ࡟い࡚ࡣ冊子ࡶ厚ࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞ࡃ

記載内容ࡶ複雑࡛ࡢ࡞要約書ࡶ作成࡚ࡋ併࡚ࡏ説明会ࡢ開催ࡶ義ົ௜࡜ࡿࡅいうࡀࡢ法

複数箇所ࡀ事業計⏬地ࡾ検討段㝵࡛あࡢ複数案ࠊࡣい࡚ࡘ࡟配慮書ࠋࡍ趣᪨࡛ࡢ改ṇࡢ

ࠋࡍࡲࢀࡽ考え࡜ࡿ࡞ࡃࡁ大ࡾ࡞࠿ࡶ負担ࡢ伴う事業者࡟開催ࡢ説明会ࠊࡽ࠿࡜ࡇࡿ࡞࡜

い࡞必要ࠊࡾ過大࡛あࡣࡢࡿࡵ求࡛ࡲ配慮書段㝵࡛説明会࡜ࡍࡲࡋࡓ考慮いࢆࡾ辺ࡢࡑ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ断ุ࡜ࡢࡶ

㸰ࡣ今回新࡟ࡓ設ࡿࡅ事ᚋ調査計⏬書ࡢ関ಀ࡛ࠊࡀࡍ評価書ࡢ記載事㡯ࡶ࡚ࡋ࡜求ࡵ

࡚いࠊ࡛ࡢ࡞ࡢࡶࡿ改࡚ࡵ事ᚋ調査計⏬書ࡢ作成ࢆ求ࡿࡵ必要࡞ࡀい࡞ࡣ࡛ࡢい࡜࠿い

う御意見࡛ࠋࡍ評価書段㝵࡛ࡣ事ᚋ調査計⏬ࡢ内容ࡢヲ細ࡔࡲࡀ決࡚ࡗࡲい࡞い場合ࡀ

あࠊࡸ࡜ࡇࡿ評価書ࡢ作成ࡽ࠿事業着手࡛ࡲ期間ࢆ要ࡓࡋ場合࡟周辺状況ࡀ変化ࡇࡿࡍ

ࡔࡓࠋࡍいう考え࡛࡜ࡿࡅ義ົ௜࡟ࡓ新ࢆ作成ࡢ事ᚋ調査計⏬書ࠊࡵࡓࡿࢀࡽ考えࡶ࡜

評価書公告ᚋࡘ࠿ࠊࡃ࡞ࡀ変更ࡽ࠿⏬事ᚋ調査計ࡢ評価書記載ࠊえ࡚ࡲ踏ࢆ御意見ࠊࡋ

ࡌྠࡃ全ࠊࡤࢀあ࡛࡜ࡇいう࡜い࡞ࡀ変化࡟場合࡛周辺状況ࡿࡍ着手࡟ࡎ経ࢆ長時間࡟

内容ࢆ記載ࡼࡢࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞࡟࡜ࡇࡿࡍう࡞一定ࡢ条件ࢆ満ࡍࡓ場合ࠊࡣ࡟事ᚋ調

査計⏬書ࡢ作成ࢆ不要ࡿࡍ࡜規定ࢆ設ࡓࡅい࡜考え࡚いࠋࡍࡲ 

 ௨ୖࡀ資料㸯ࡢ説明ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ 

 

 あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ資料㸯࡛ࡢ࣓ࢥࣈࣃࡣ結ᯝࠊ関ಀᕷ⏫村ࡢࡽ࠿御意見ࠊ委

員会࡛ࡢ指摘事㡯࡛持ࡕ越࡚ࡗ࡞࡟ࡋいࡓ件࡟関ࡿࡍ事ົ局ࡢ考え方ࠊ県ࡢ環境審議会

 ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚御説明いࡘ࡟ࡘ㸲ࡢ対応案ࡢ事ົ局ࡿࡍ対࡟質問ࡢ࡛

 資料㸯ࡢ全般ࡘ࡟い࡚ࠊ御意見ࡸ御質問ࢆᢎࡓࡾい࡜思いࠋࡍࡲ 

 最初࡟私ࡽ࠿全般的࡞内容ࡢ意見ࢆ申ࡓࡁ࠾࡚ࡆୖࡋい࡜思いࡢ࣓ࢥࣈࣃࠊࡀࡍࡲ御

意見ࢆ見ࡢࡑࠊ࡜ࡍࡲ背ᬒࡣ࡟条例対象事業࡟ヱ当࡞ࡋい事業࡟関ࡣ࡚ࡋ環境配慮ࡋࢆ

ࠋࡍࡲࢀ思わ࡟うࡼ多いࡀࡢࡶࡿい࡚ࢀࡽ࡭述ࡀ前提࡛意見࡞うࡼいう࡜ࠊいࡼ࡚ࡃ࡞

決ࡑ࡚ࡋういうࠊࡃ࡞ࡣ࡛࡜ࡇアセࢫ制度ࡣ規模ࡀ大ࡁいࡘ࡟ࡢࡶい࡚ࡣ制度࡚ࡋ࡜定

実施ࡎࡽ拘わ࡟本来規模ࠊࡣࡢいう࡜環境配慮ࡢ行う㝿ࢆ事業ࠊࡾあ࡛࡜ࡇいう࡜ࡿࡵ

ࢆ環境配慮ࡁ基࡙࡟制度ࢫアセࡣい࡚ࡘ࡟事業࡞大規模ࠋࡍ࡛ࡢࡶい࡞ࡽ࡞ࡤࢀࡅ࡞ࡋ
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大஭委員 

 

 

 

事ົ局 

௝ 波 

 

 

大஭委員 

 

 

 

事ົ局 

௝ 波 

 

片谷委員長 

 

 

 

ᖹ林委員 

 

 

 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

 

 

川ୖ委員 

 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

事ົ局 

௝ 波 

 

片谷委員長 

実施ࠊࡀࡿࡍ何ࡢ࠿ࡽ開発行Ⅽࢆ行う㝿ࡣ࡟常࡟環境配慮ࡣ必要࡛ࡢࡶࡿࡍ࡜あ࡜ࡿい

うࢆ࡜ࡇ県民全体ࡢ共通意識ࠊࡃ࡭ࡿࡍ࡜県ࡶ࡚ࡋ࡜今ᚋࡶ努力࡚ࡋい࡜ࡃいうࡼう࡞

総括的࡞方針ࡀあࡼ࡜ࡿい࡜࠿思わࠋࡍࡲࢀ 

 資料㸯ࡢ㸱番ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟前回ࡢ専門委員会議࡛出ࡓ意見࡟対ࡿࡍ事ົ局ࡢ対応

案࡛ࠊ࡛ࡢࡍ御発言いࡔࡓいࡓ委員ࡢ皆様࣓ࢥࡣ࡟ントࢆい࡜ࡤࢀࡅࡔࡓ思いࠋࡍࡲ 

 大஭委員࡝うࠋࡒ 

 

 資料㸯ࡢ㸱番ࡢ㸰ࡘ࡟い࡚ࠊ土地ࡢ造成ࡢ文言ࡢ定義ࡘ࡟い࡚࡛ࠊࡀࡍ土地ࡢ形質変

更࡝ࢇ࡜࡯ࡀ行わ࡞ࢀい場合࡛あࠊࡶ࡚ࡗ本事業ࡢ対象ࠊࡀࡍ࡛࡜ࡇࡢ࡜ࡿ࡞࡜何ࡑ࠿

 ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡢࡓࡗあࡀ例ࡿ࡞࡜ࡅ定義௜࡞うࡼࡢ

 

 土地ࡢ造成࡚ࡋ࡜ᕤ業団地ࡢ造成ࡸఫ宅団地ࡢ造成等ࢆ対象事業ࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ࡟

実㝿ࡢ運用ࡢ中࡛ࡣ形質変更ࡢ面積ࡣ一ษ問う࡚ࠋࢇࡏࡲࡾ࠾明文化࡚ࢀࡉいࡿわ࡛ࡅ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋࢆ対応࡞うࡼࡢࡑ中࡛ࡢ運用ࠊࡀࢇࡏࡲࡾあࡣ

 

ࢀࡉ規定࡟規模要件ࡶい࡚ࡘ࡟面積ࡢ形質変更ࡢ土地࡟条例ࡢ現行ࠊ࡜運用ࡓࡋうࡑ 

࡚いࡿ事業ࡶあࡑࠊ࡛ࡢ࡛ࡢࡿういࢆ࡜ࡇࡓࡗ踏ࡲえࠊ࡜ࡿ土地ࡢ造成ࡢ定義࡜いうࡢ

 ࠋ࠿ࡍい࡛ࡋࢁࡼ࡛࡜ࡇいう࡜ࡴ含ࡶࡢࡶい࡞伴わࡀ形質変更ࡣ

 

 ࠋࡍ࡛ࡾ࠾࡜ࡿࡷࡋࡗ࠾

 

 

 ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡀ࠿皆様いࡢ委員ࡢ௚ࡢࡑ 

 資料㸯ࡢ㸱番ࡢ㸯ࡢ意見ࡓࡗࡷࡋࡗ࠾ࡀࡓ࡞࡝ࡣ御意見࡛ࡻࡋうࠋ࠿ᖹ林委員࡛ࡻࡋ

うࠋ࠿ 

 

 県民一人ࡀࡾ࡜ࡦ環境࡟対࡝࡚ࡋういう意識ࢆ持࡜࠿ࡘいうࡀ࡜ࡇ㔜要࡛あࠊࡾ第㸰

種事業ࢆ実施ࡿࡍ民間事業者࡟対ࡶ࡚ࡋ努力義ົࠊ࡛࡜ࡇࡿࡍ࡜県ࡶ࡚ࡋ࡜踏ࡳ込ࡔࢇ

形ࢆ示ࠊ࡛ࡢࡿࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡍ事業者ࠊࡃ࡞ࡣ࡛ࡅࡔ県民全体ࡀ環境ࢆ守࡜ࡿいう࡟࡜ࡇ

対࡚ࡋ意識ࡀ向࡞ࡣ࡛ࡢࡿ࡞࡟࡜ࡇࡃい࡜࠿思いࠋࡍࡲ 

 

 あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࡘ࡟ࡽࡕࡇࠋࡓࡋࡲい࡚ࡣᚋ࡝࡯説明ࡀあࠊࡀࡍࡲࡾ事ົ局࡛ࡣ配

慮書手⥆ࢆ行ࡓࡗ場合ࡢࡑࠊᚋࡢ手⥆ࡀ短縮࡜ࡿࢀࡉいうࡼう࡞௙組ࢆࡳ検討࡚ࡋいࡿ

配慮ࠊ࡛ࡢい࡞ࡋ発揮ࢆ実効性࡚ࡋ࡜努力義ົࡣ࡛ࡅࡔࡿ増えࡀ手間࡟単純ࠋࡍう࡛ࡼ

書手⥆ࢆ実施ࡓࡋ場合ࡣ࡟ᚋ々ࡢ手⥆ࢵ࣓ࣜ࡟トࡀあࡿ௙組ࢆࡳ設࡛࡜ࡇࡿࡅ実効性ࢆ

高ࡿࡵ案࡚ࡋ࡜いࡼࡿう࡛ࠋࡍ 

 㸱ࡢ水力発電ࡢ件ࡘ࡟い࡚ࠊ川ୖ委員いࠋ࠿ࡍ࡛ࡀ࠿ 

 

 㸱ࡘ࡟い࡚ࡼࡢࡇࡣう࡞考え方࡚ࡋࢆい࡜ࡿいうࡀ࡜ࡇศࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡾ࠿Ṇࢆࡴ得

 ࠋࡍࡲ思い࡜い࡞

 

 少ࡶ࡜ࡃ࡞裁ุࡓࡗ࡞࡟件ࡘ࡟い࡚ྠ࡜ࢀࡑࠊࡣ規模࡛ࡢࡶࡢあࡤࢀ今回ࡢ改ṇ案ࡢ

対象࡜ࡿ࡞࡜いうࠋࡡࡍ࡛࡜ࡇඛࡢ࡝࡯青木湖࡜いうྡ称ࡀ出ࡣࢀࡇࠊࡀࡓࡋࡲ水఩ࡢ

変動ࡀ起ࡓࡗࡇ場合ࡢヰ࡛ࡣࢀࡇࠋࡡࡼࡍ漁業関ಀࡢูࡢ法規࡛チࢵ࢙ク࡜ࡇࡿ࠿࠿ࡀ

 ࠋ࠿ࡍࡲࡾ࡞࡟

 

 裁ุุࡢ決文ࢆ確認࡛ࡲࡇࡑࠊࡀࡓࡋࡲࡋ求࡞ࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿࡵい࡛ࡢ裁ุ࡚ࡗ࡞࡜い

 ࠋࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡁ把握࡛ࡣ࡛ࡲい部ศ࠿細ࠊࡀࡍࡲい࡚ࡋ理解࡜ࡿ

 

川ୖ委員࡝うࠋࡒ 
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川ୖ委員 

 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

川ୖ委員 

 

 

事ົ局 

௝ 波 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

事ົ局 

௝ 波 

 

片谷委員長 

 

 

 

漁業関ಀࡘ࡟い࡚ࠊ直接ࡣ関ಀ࡚ࡋい࡞い࡜思いࠋࡍࡲ水఩ࡀ極端࡟減ࡢࡑ࡛ࡢࡿ部

ศࡢ環境ࡢ࡬影響ࡘ࡟い࡚࡜ࡔ思いࠋࡍࡲ 

 

 規模要件࡟㐩࡞ࡋい事業࡛あࡶ࡚ࡗ環境ࢆ破壊࡚ࡋいい࡞ࡽ࡞ࡣ࡟࡜ࡇい࡜いう趣᪨

い࡚ࡋ実施ࢆࡁ⥆手ࢫい࡚アセࡘ࡟事業ࡢ全࡚ࠋࡍࡲ思い࡜ࡔࡁ࡭ࡃい࡚ࡋ今ᚋ徹底ࢆ

思࡜い࡞得ࢆࡿࡊࡅ設ࢆࡾ部ศ࡛௙ษࡢ規模ࡢ程度ࡿあࠋࡍࡲࡾあࡀ無理ࡾ࡞࠿ࡣࡢࡃ

いࠋࡍࡲ 

 ௚ࡢ㡯目ࡘ࡟い࡚いࡻࡋ࡛ࡀ࠿うࠋ࠿ 

 具体的࡞数値ࡀ出࡚いࠊࡣ࡚ࡋ࡜ࡢࡶࡿアセࡢࢫ対象規模࡚ࡋ࡜ኴ陽ග0」ࡢしぐ࡜送電

線1ࡢ】万Ｖࡘ࡟い࡚出࡚ࠊࡀࡍࡲࡾ࠾特࡟送電線ࡘ࡟い࡚ࡣ県ࡀࡢࡶࡄࡓࡲࢆ多ࠊࡃあ

࡜ࡿい࡚ࡏ合わ࡟近隣都県ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあࡀ問題ࡶࡢࡿࡅ設ࢆ㐪う規定࡜近隣都県ࡾࡲ

いうࠋࡍ࡛࡜ࡇ少ࡶ࡜ࡃ࡞近隣都県ࡢ中࡛ࡶ一番厳ࡋい数値࡟合わ࡚ࡏい࡜ࡿいう࡜ࡇ

 ࠋࡍࡲ思い࡜࡞࠿いࡋ難ࡣ௨ୖࢀࡇࠊ࡛ࡢࡍ࡛

 「0しぐ 難࠿࡞࠿࡞ࡣࡢࡿࡍࡃࡋ厳ࡶࡾࡼࢀࡇࠊ࡛ࡢࡍい条件࡛ࡋ厳ࠊࡶい࡚ࡘ࡟規模ࡢ

 ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡀ࠿いࡣ皆様ࡢ委員ࡢ௚ࠊࡀࡍࡲ思い࡜࠿いࡋ

 特段ࡢ御意見࡞ࡣいࡼう࡛ࠊ࡛ࡢࡍ事ົ局案ࡘ࡟い࡚御了解い࡜ࡓࡅࡔࡓ考え࡚ࢁࡼ

 ࠋ࠿うࡻࡋい࡛ࡋ

 川ୖ委員࡝うࠋࡒ 

 

 資料㸯ࡢ㸯番ࡢ㸶ࡢኴ陽ග発電ࡘ࡟い࡚ࠊ事ົ局࡚ࡋ࡜具体的࡟検討࡚ࡋいࡿ案ࡀあ

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓ教え࡚いࡽࡓࡋࡲࡾ

 

 電気事業法࡝࡞関ಀࡿࡍ法௧ࡢ中࡛ࠊࡶ近接࡚ࡋ設置ࡿࡍ場合ࡢ扱いࡣ決࡚ࢀࡽࡵい

案ࡢࡘ一ࡀࡢいう࡜ࡿࡍ適用ࢆ考え方ࡢ様ྠ࡜⥆手ࡢ許認可ࡢ手⥆ᚋࢫアセࠊ࡛ࡢࡍࡲ

本県ࠊࡀࡍ࡛ࢁࡇ࡜いࡋ難ࡣ࠿ࡢࡍ࡞ࡳ࡜事業ࡢ一ྠࡤࢀい࡚ࡋい近接ࡽࡄࡢ࡝ࠋࡍ࡛

ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあࡶいう規定࡜ࡿࡍ断ุ࡚ࡋ合算ࠊࡾあࡀ複合事業࡚ࡋ࡜対象事業ࡣ場合ࡢ

 ࠋࡍࡲࡾあࡶいう考え方࡜ࡿࡍ部ศุ࡛断࡞うࡼࡢࡑ

事ࡢ会社ࡢ複数ࠊ考え方࡛ࡢ相模原ᕷࡓいࡔࡓ御教示いࡽ࠿片谷委員長ࠊ前回ࠊࡓࡲ 

業ࡘ࡟い࡚ࡢࡑࠊࡣ会社ࡢ資本関ಀ等ࢆ確認ุ࡚ࡋ断ࡶࡢࡿࡍ一ࡢࡘ考え方࡜ࡔ思いࡲ

 ࠋࡍ

 今ࡢ段㝵࡛ࡣ具体的ࡣ࡟申ࠊࡀࢇࡏࡲࢀࡽࡆୖࡋ௚県ࡢ例ࡸ௚法௧ࡢ考え方ࢆ参考࡟

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁい࡚ࡋ運用࡟適ษࡽࡀ࡞ࡋ

 

 今࠾ࡢヰࡢࡋ補足ࠊ࡚ࡋ࡜相模原ᕷࡣ最近アセࢫ条例ࢆ制定ࡓࡋ自治体࡛ࠊࡶ࡝ࢀࡅࡍ

一ࡢࡘ事業ࢆ複数࡟ศ割ࡿࡍ行Ⅽ࡟対ࡿࡍ対応ࠊ࡚ࡋ࡜事業者ྠࡀ一࡛あ࠿ࡿ資本関ಀ

ࢀ共通࡛あࡀ役員࡟௚ࡢࡑࠋࡍࡲい࡚ࡋ࡜ࡍ࡞見࡜事業ࡢࡘ一ࡤࢀ事業者࡛あࡿࡍ᭷ࢆ

通ࡀいうヰ࡜事業ูࡽ࠿ࡔ会社ูࠋࡍࡲ思い࡜࠿ࡓࡗあࡶ自治体ࡿい࡚ࡋ࡜一事業ྠࡤ

࡜ࡍࡽࡎࢆ事業実施時期ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾあࡶいう例࡜ࡿい࡚ࡅ設ࢆࡅ௙掛࡞うࡼい࡞ࡽ

いうࡶࡢ考えࠊࡀࡍࡲࢀࡽ実施時期ࡢ差ࡀ何ᖺ௨内࡛あྠࡤࢀ一事業࡜見࡚ࡋ࡜ࡍ࡞い

 ࠋࡍࡲ思い࡜࠿ࡓࡗあࡀ自治体ࡿ

࡜県ࠊࡀࡍࡲ思い࡜ࡔヰࡿࡁ規則࡛対応࡛ࡶ࡚ࡃ࡞ࡋ条例࡛明記ࠊࡣい࡚ࡘ࡟ࡽࡕࡇ 

 ࠋ࠿うࡻࡋ考え࡛࠾࡟うࡼࡢ࡝ࡣ࡚ࡋ

 

 対象事業ࡢ規模ࡘ࡟い࡚ࡶ規則࡛規定࡚ࡋいࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲ部ศ࡟追記࡚ࡋいࡼࡃう

 ࠋࡍࡲ思い࡜ࡔ対応࡛十ศ可能࡞

 

 㸯番ࡢ㸶ࠊ㸷ࡢ意見࡛ࡶ࡜ࡗࡶࡣあࠊࡾศ割ࡿࡼ࡟アセࢫ逃ࡣࢀ௚県࡛ࡶ実例ࡀあࡾ

 ࠋࡍࡲ思い࡜࠿࡜ࡇいう࡜ࡃࡔࡓい࡚ࡋ検討࡟うࡼࡿ࡞࡜対象ࢫアセࡣࡽࢀࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲ

 川ୖ委員࡝うࠋࡒ 
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川ୖ委員 

 

 

 

事ົ局 

௝ 波 

 

 

 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

事ົ局 

௝ 波 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ศࠋࡓࡋࡲࡾ࠿ 

 㸯番ࡢ㸳ࡘ࡟「1࡜い࡚ࠊ防災ࡢ観Ⅼࡢࡽ࠿対応ࡘ࡟い࡚ࡣ森林法等ࡢ法ᚊ࡛対応ࡋ࡜

࡚いࠊࡀࡍࡲ森林法௨外ࡼࡢ࡝࡟う࡞法ᚊࡀヱ当ࡻࡋ࡛ࡢࡿࡍうࠋ࠿ 

 

いう部ศ࡛࡜影響ࡢ࡬流域ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟開発許可ࡢ都ᕷ計⏬法ࡣࡢࡿ考え࡚い࡛ࡇࡇ 

ࡍ限定࡟ኴ陽ග発電ࠊࡋࡔࡓࠋࡍࡲࢀࡉ適用ࡀ基準ࡢ降雨ࡢ防災ụ等ࡿಀ࡟流域開発ࡣ

ࡿい࡚ࢀࡉ任࡟断ุࡢ自治体ࠋࡍࡲいࡲࡋ࡚ࢀ外ࡽ࠿対象ࡢ開発許可ࡢ都ᕷ計⏬法࡜ࡿ

部ศࡶあࠊࡀࡍࡲࡾኴ陽ග発電ࡣ都ᕷ計⏬法ࡢ開発許可ࡢ対象࡞ࡽ࡞࡜い࡜いう考え方

 ࠋࡍࡲࡾ࡞࡜対応ࡢ森林法࡛ࡤࡽ࡞ヰࡢࡳࡢኴ陽ගࠊ࡛ࡢࡍ基本࡛ࡀ

 

 今ࡢ࡛ࡲኴ陽ග発電所ࡢ例ࢆ見ࠊ࡜ࡍࡲ森林ࢆ大規模࡟伐採࡚ࡋいࡿ例ࡀ多い࡛ࡢࡍ

近い場࡟裸地࡜ࡶ࡜ࡶࠊࡋ࠿ࡋࠋࡍࡲ思い࡜ࡔ森林法࡛対応可能ࡣ例࡛࡞うࡼࡢࡑࠊ࡛

所ࡼࡢࡑࠊ࡜ࡔう࡞条件ࢆ規模要件࡟組ࡳ込ࡣࡢࡴ難ࡋい࡜思いࠋࡍࡲ実㝿ࡢアセࢫ手

出ࡀ意見ࡶ࡛ࡲࢀࡇࠊい࡚ࡘ࡟配慮ࡢ࡬中࡛土砂災害対策ࡢ㡯目ࡢ地形࣭地質ࠊࡣ࡛⥆

土石流࣭࡟中ࡢ規模要件ࠊࡀࢇࡏࡲࡾあࡣ࡛ࡅいわ࡞い࡚ࢀࡉ考慮ࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚ࡁ࡚

土砂災害ࡘ࡟い࡚反映࡚ࡏࡉいࡿ例ࢆ私ࡣ知ࠋࢇࡏࡲࡾ土石流危険区域等࡟ኴ陽ග発電

所ࢆ設࡜࠿ࡢࡿࡅいうࡣࡢ事業者࡟ࣝࣛࣔࡢッえࢆࡿࡊ得࡞い࡞ࡣ࡛ࡢい࡜࠿思いࡲ

ࡢࡑ結局ࠊࡀࡍࡲࡾあࡶ例ࡓࡗࡲࡋ࡚ࢀࡉ流ࡀኴ陽ග発電所ࡾࡼ࡟ࢀ土砂崩࡟実㝿ࠋࡍ

ࡅ設࡟場所࡞うࡼࡢࡑࡣᬑ通ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞࡟損失ࡢ事業者自身ࡤࢀࡅ設࡟場所࡞うࡼ

いࡋ難ࡣࡢࡿࡍ担保ࢆࢀࡑ条例ୖࠊࡀࡍࡲࡁ࡛ࡣいう推測࡜うࢁࡔい࡞ࡣ࡜ࡇいう࡜ࡿ

 ࠋࡍࡲ思い࡜

 ௚࡟御発言ࡣあࠋ࠿ࡍࡲࡾ無いࡼう࡛ࡢࡇࠊ࡛ࡢࡍ資料㸯ࡢ内容ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟趣

᪨ࡣ࡚ࡋ࡜御了解いࡔࡓい࡟࣓ࢥࣈࣃࠋࡍࡲࡋ࡜ࡢࡶࡓ対ࡿࡍ県ࡢ回答ࡣ事ົ局ࡀ最終

確認࡛ୖࡓࡋࢆ出࡜ࡿࢀࡉいうࠊ࡛ࡢࡍ࡛࡜ࡇ文言ࡘ࡟い࡚ࡣ事ົ局࠾࡟任ࠋࡍࡲࡋࡏ 

変ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあࡀ修ṇⅬ等ࡢ内容ࡓࡋ前回審議ࠊい࡚ࡘ࡟資料㸰～㸲ࠊ࡚ࡋࡲࡁ⥆ 

更ࡀあࡓࡗ部ศࡘ࡟い࡚御説明いࡼࡃࡔࡓう࠾࡟願いࠋࡍࡲࡋ 

 

資料㸰ࡢ法改ṇ࡟伴う手⥆ࡢᑟ入ࡘ࡟い࡚㸦案㸧ࢆ御覧ࡉࡔࡃいࠋ今ࠊ委員長࠾ࡽ࠿

ヰࡀあࠊࡾ࠾࡜ࡓࡗ変更箇所ࢆ中心࡟説明࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

 㸯ࠕࡢ計⏬段㝵環境配慮書手⥆ࠖࡘ࡟い࡚࡛ࡢ②ࠊࡀࡍ自治体ࡢᑟ入数ࢆ御覧ࡉࡔࡃ

いࠋ私ࡢࡕࡓ調査不足ࡶあࡾ申ࡋヂあࠊࡀࢇࡏࡲࡾ徳島県࡛今ᖺࡢ㸴᭶ࡽ࠿施行ࡓࢀࡉ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾増え࡚࡟都㐨府県「」ࡽ࠿都㐨府県」」ࡵࡓ

民間事ࠊࡀࡍ部ศ࡛ࡢ࢘࡜イࡢ関ಀ࡛㸦㸯㸧ࡢ第㸰種事業ࠊ中ࡢࡳᅖࡢ実線ࡢୗࡢࡑ

業者ࡘ࡟い࡚前回ࡣ任意規定࠿努力義ົ࡚ࡋ࡜いࠊࡀࡓࡋࡲ御意見ࡶ踏ࡲえ࡚ࡋࡲ努力

義ົ規定ࡓࡋ࡟い࡜思いࠊ࡚ࡋࡲࡅཷࢆࢀࡑࠋࡍࡲ㸦㸱㸧ࡢ計⏬段㝵環境配慮書ࢆ出࣓ࡍ

法ࢫアセࠋࡍ期間࡛ࡢ⥆手ࡣࡘ一ࠊ࡛࡜ࡇいう࡜いࡓࡁい࡚ࡋ提示࡜ࡾ࠿ࡗࡋࢆトࢵࣜ

重0ࠊࡀࡍ࡛ࡢࡶࡿࡓ当࡟提出ࡢ知事意見ࡢ条例ࠊࡀ提出ࡢ大臣意見ࡢ 日間࡜いう期間࡟

ࠊ0日間「ࡣい࡚ࡘ࡟ࢀࡇࠊࡀࡍࡲࡅ義ົ௜ࢆ提出ࡢఫ民意見ࡣ場合ࡢ本県ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞

知事意見ࡢ提出ࡣ 【0 日間࡚ࡋ࡜設定ࠊࡋ合わ࡚ࡏ 重0 日間࡜法ࡌྠ࡜期間࡛手⥆ࡀ終わ

ࡢࡇࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡋ࡟うࡼࡿ 【0 日間࡜いうࠊࡣࡢ௚県࡛ࡣ 重0 日間࡚ࡋ࡟いࡇ࡜ࡿ

ᕤኵ࡝࡞行うࡶ審議ࡢ中࡛ᢏ術委員会ࡢࡑ࡛ࡢࡍࡲࡾあࡶ縦覧期間ࠊࡀࡍ࡛ࡢ多いࡀࢁ

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡋ

㸦㸱㸧ࡢイࡢ方法書手⥆ࡿࡅ࠾࡟配慮࡜いうࠊ࡛࡜ࡇ配慮書手⥆ࢆ経࡚作成ࡓࡋ方法

書ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ方法書࡛審査ࡁ࡭ࡍ部ศࢆ配慮書࡛見࡚いࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞࡟࡜ࡇࡿ条例

࡛定ࡿࡵ知事意見ࡢ提出期限࡛あࡿ重0日間ࢆ出来ࡅࡔࡿ短縮ࡼࡿࡍう努࡜ࡿࡵいう規定

࡜ࡿい࡚ࡅ設ࢆ規定ࡓࡗういࡇ自治体࡛ࡢ௚ࠊࡣい࡚ࡘ࡟ࢀࡇࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡅ設ࢆ

規ࡓࡗういࡇ࡛ୖࡓࡋ協議ࡶ࡜法規審査部局ࡢ県ࡣ࡟最終的ࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲいࡊࡈࡣࢁࡇ

定ࡀ設࡝࠿ࡿࢀࡽࡅう࠿検討ࡿࡍ必要ࡀあࠊࡀࡍࡲࡾ実ົ的ࡣ࡟支㞀࡞い࡜࠿思いࡍࡲ

配慮ࡓࡋ࡜努力義ົࠊ࡜ࡍࡲࡆୖࡋ申࡚ࡏ併ࠋࡍࡲい࡚ࡗ思࡜いࡓࡅ設ࢆ規定ࡢࡇ࡛ࡢ
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書手⥆ࢆ行わ࡞い場合ࠊࡣ方法書ࡢ中࡛行わ࡞い理⏤ࢆ明記ࡼࡿࡍうࠊࡋ࡟出来ࡅࡔࡿ

多ࡢࡃ事業者ࡀ配慮書手⥆ࢆ行うࡼうࡓࡋ࡟い࡜考え࡚いࠋࡍࡲ 

 㸰ࡢࡑࡢ௚ࡢ法改ṇ࡟伴う手⥆ࡘ࡟い࡚ࠊ㸦㸱㸧࡜㸦㸲㸧ࡢ電子縦覧࡜公表ࡢ部ศ࡛ࡍ

ࡓࡋᑟ入࡚ࡋ࡜事ົࡿࡍ実施ࡀ県ࠊいう部ศ࡛࡜࠿ࡿࡍ実施ࡀࡽࡕ࡝ࡢ県࡜事業者ࠊࡀ

い࡜考え࡚いࠋࡍࡲ特ࠊ࡟電子縦覧ࡘ࡟い࡚県ࡀ実施࡚ࡋいࡣࢁࡇ࡜ࡿ少࡞い࡛ࠊࡀࡍ

現在ࡶ方法書ࠊ準備書ࡢ公開ࡣ県࡛ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࡢ行࡚ࡗいࠊ࡛ࡢࡍࡲ事業者࡟対ࡿࡍ

サ࣮ビ࡜ࢫいう部ศࡶあࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾ事業者ࡀ縦覧ࡿࡍ場合࡟縦覧期間0「ࡢ日ࡀ終わ

公開࡜ࡗࡎࡣ場合ࡢ県ࠊࡀࡍࡲࡾあࡶ࡜ࡇࡿ࡞ࡃ࡞ࡋ公開࡛ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍࡜うࡲࡋ࡚ࡗ

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡋᑟ入࡚ࡋ࡜事ົࡿࡍ実施ࡀ県ࡣい࡚ࡘ࡟ࢀࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁ࡛

資料 「-1 知ࠊࡣࡘ一ࠋࡍࡲい࡚ࡋࡸ増ࢆ区ศࡋ少ࡽ࠿ࡢࡶࡓࡋࡋ示࠾࡟前回ࠊࡀࡍ࡛

事意見又ࡣᕷ長意見ࡢ提出࡜いう㡯目ࡊࡈࡀいࡢࡑࠊ࡚ࡋࡲ提出期限ࡘ࡟い࡚記載ࡓࡋ

内容ࢆ追加࡚ࡋいࠋࡍࡲඛ࡝࡯申ࡼࡓࡋࡲࡋう࡟㸯番ୗࡢ合計ࡢ欄ࢆ見࡚いࠊ࡜ࡃࡔࡓ

重0日࡚ࡋ࡜いࡀࡢࡿ㸵都県ᕷ࡜㸯番多い࡛ࠊࡀࡍ本県ࡢ場合0】ࡣ日間࡚ࡋ࡜対応࡚ࡋい

ࡘ࡟聴ྲྀ期間ࡶ࡟ࡇࡑࠊ࡚ࡋࡲࡾあࡀࢁࡇ࡜いう࡜聴ྲྀࡢఫ民意見ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁ

い࡚情報ࢆ追記࡚ࡋいࡘ࡟ࡽࡕࡇࠋࡍࡲい࡚0「ࡣ日間࡜いうࡀࢁࡇ࡜多いࠊྠ࡛ࡢ ࡼࡌ

う࡟本県࡛0「ࡶ日間ࡓࡋ࡜い࡜思いࠋࡍࡲ右側ࡢ部ศ࡛ࠊ評価ᅗ書ࡢ電子縦覧࡜事ᚋ調

査報告書ࡢ公表ࡢ部ศ࡛ࠊ事業者࡜自治体ࡀࡽࡕ࡝行࡚ࡗい࠿ࡢࡿศ࠾࡚ࡅ示࡚ࡋࡋい

部ศ࡛ࡿಀ࡟資料㸱ࡣࢀࡇࠊい࡚ࡘ࡟事ᚋ調査報告ࡿࡍ対࡟法対象事業ࠊ࡟最ᚋࠋࡍࡲ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋࡋ示࠾ࡶ資料「-1࡛࡚ࡵ改࡛࡜ࡇいう࡜ࡿい࡚ࡋ追加ࡶ情報ࡢࡇࠊࡀࡍ

資料㸱ࢆ御覧ࡉࡔࡃいࠋ௚自治体ࢆ参考ࡓࡋ࡟新࡞ࡓ手⥆ࡢᑟ入ࡘ࡟い࡚㸦案㸧࡛ࠋࡍ

㸯ࡢ事ᚋ調査࡟ಀࡿ手⥆ࡢ充実࡛ࠊඛࡢ࡝࡯環境審議会࡛ࡢ意見ࡢ対応࡜いう࡛࡜ࡇ御

説明ࠊࡀࡓࡋࡲࡋ㸦㸯㸧事ᚋ調査計⏬書ࡢ作成ࡘ࡟い࡚ࠊ作成ࡀ必要࡞い場合ࢆ規定ࡿࡍ

ࠋࡍࡲい࡚ࡋ記載ࡃࡋヲࢆ⥆手ࡢ現行ࠊࡀࡍ࡛ࠚ参考࠙ࡢୗࡢࡑࠋࡍࡲい࡚ࡋ記載ࢆ࡜ࡇ

今ࡢ手⥆ࡀ事ᚋ調査ࡢ関ಀࡀ少ࡋ複雑ࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡟㸦㸯㸧࡜㸦㸰㸧࡜あࡼࡿう࡟四半期

実ࡢୖࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀ࠿ศࡀ内容ࡿࡅཷࢆ報告࡟࡜ࡈ㸯ᖺ࡜内容ࡿࡅཷࢆ報告࡟࡜ࡈ

線ࡢᅖࡢࡳ中ࡢ㸦㸱㸧ࡽ࠿㸦㸳㸧ࡢ事ᚋ調査計⏬ࡢ公表ࠊ審査会ࡢ意見聴ྲྀࠊఫ民意見

㸦㸰㸧ࠊ࡟ࡎࡏ適用ࡣ࡟実施状況ࡢ事業ࡿࢀ行わ࡟࡜ࡈ四半期ࡢ㸦㸯㸧ࠊࡣい࡚ࡘ࡟聴ྲྀࡢ

࡟内容ࡢ㸦㸯㸧ࠋࡍࡲ考え࡚い࡜いࡓࡋい࡚適用ࡘ࡟事ᚋ調査結ᯝࡿࡍ提出࡟࡜ࡈ㸯ᖺࡢ

ࡢࡍࡲࢀࡉ適用ࡣいう規定࡜ࡿࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿ࡭述ࢆ意見࡚ࡋ対࡟ࢀࡑࡀ知事ࠊࡶい࡚ࡘ

ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁい࡚ࡋ規定࡟うࡼࡃ聞ࢆ意見ࡢᢏ術委員会ࡣ࡟㝿ࡿ࡭述ࢆ意見ࠊ࡛

ఫ民意ࠊ意見聴ྲྀࡢᢏ術委員会࡜公表ࠊ࡚ࡋ対࡟報告書ࡢ㸯回࡟㸯ᖺ࡟基本的ࠊࡋ࠿ࡋ

見ࡢ聴ྲྀ࡜いう࡛ࡕࡓ࠿対応࡚ࡋいࡓࡁい࡜考え࡚いࠋࡍࡲ 

㸰ࡢ第㸰種事業㸦法࣭条例㸧ุ定࡟対ࡿࡍᢏ術委員会ࡢࡽ࠿意見聴ྲྀ࡛ࠊࡀࡍ前回ࡢ

御議論ࡶ踏ࡲえ0】ࠊ࡚ࡋࡲ 日間࡜いう限ࡓࢀࡽ期間ࡢ中࡛࡛ࡢࡍ任意規定࡜いうࡕࡓ࠿

࡛設ࡓࡅい࡜思いࡢࡇࠋࡍࡲ任意規定࡜いうࠊࡣࡢ現行ࠊᢏ術委員会ࡀ会議ࡢ形式࡛ࡋ

ࢇࡏࡲࡾ࡞ࡣ࡟࡜ࡇࡓࢀࡉ開催ࡣᢏ術委員会ࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡟うࡼい࡞ࡁ開催࡛࠿

ࡇいう࡜任意規定࡟前提ࢆ意見聴ྲྀࡢ委員ࡢᢏ術委員会ࡢいう形࡛࡜対応ࡾ回ࡕ持ࠊࡀ

 ࠋࡍࡲ考え࡚いࢆ࡜

㸱ࡢ法対象事業࡟対ࡿࡍ条例手⥆等ࡢ適用ࡘ࡟い࡚࡛ࠊࡀࡍ㸦㸯㸧࡜㸦㸰㸧ࡘ࡟い࡚内

容ࡢ変更ࡣあࠋࢇࡏࡲࡾ㸦㸱㸧࡟今回新࡟ࡓᑟ入ࡿࢀࡉ手⥆ࡶ含ࠊ࡚ࡵ法対象事業࡟対ࡍ

࡟場合ࡿ࡭述ࢆ知事意見ࡿࡍ対࡟配慮書ࡢ法対象事業ࡣࡘ一ࠋࡍࡲい࡚ࡋ整理ࢆ適用ࡿ

ࡍ短い期間࡛ࡾ࡞࠿࡜0日間「ࡣ࡟期間的ࠋࡍࡲい࡚ࡋ規定ࢆ意見聴ྲྀࡢᢏ術委員会ࠊࡶ

ࡌྠ࡜定ุࡢ第㸰種事業ࡢ࡝࡯ඛࡣ運用ࡢ実㝿ࠊい࡚࠾࡚ࡋࢆ規定࡚ࡋ࡜任意規定࡛ࡢ

イ࡛ࡢ㸦㸱㸧ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓいう形࡛行い࡜ࡃ聞ࢆ意見ࠊ࡚ࡵ含ࡶ対応ࡾ回ࡕ持࡟うࡼ

法対ࠋࡍい࡚࡛ࡘ࡟配慮ࡢ࡬長㔝県環境影響評価ᢏ術指針ࡢ場合ࡿ࡭述ࢆ知事意見ࡀࡍ

象事業࡛ࢀࡒࢀࡑ࡜ࡍ事業ࢆ所管࡚ࡋいࠊࡿ例えࡤ㐨路事業࡛࡜ࡍ国土交通省ࡀ主ົ省

௧ࢆ定࡚ࡵい࡚࡟ࢀࡑࠊ従࡚ࡗアセࢆࢫ実施࡜ࡿࡍいうࠋࡍࡲࡾ࡞࡟࡜ࡇ長㔝県ࡢ条例

対象事業ࡣᢏ術指針࡟基࡙い࡚実施࡚ࡋいࢆࢀࡇࠊࡀࡍࡲ法対象事業࡟適用ࡿࡍ考え方

ࡇࡿ࡭述ࢆ意見ࡓえࡲ踏ࢆᢏ術指針ࠊ࡟㝿ࡿ࡭準備書࡛述ࠊ方法書ࢆ知事意見ࠊ࡚ࡋ࡜

࡜いࡓࡁい࡚ࡋ誘ᑟ࡟うࡼࡿࡍ実施ࢆࢫアセࡓࡋ考慮ࡶᢏ術指針ࡀ事業者ࠊ࡚ࡗࡼ࡟࡜
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片谷委員長 

 

 

 

 

事ົ局 

思いࡣ࢘ࠋࡍࡲ法࡟基࡙ࡃ事ᚋ調査ࡢ報告書ࡘ࡟い࡚࡛ࡣࢀࡇࠊࡀࡍ事業完了ᚋ࡟㸯回

提出ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡿࢀࡉ条例ࡢ事ᚋ調査報告書ࢆ兼ࡤࢀࡡ条例ࡀ適用࡛࡟ูࠊࡀࡍࡲࢀࡉ

࢚ࠋࡍࡲい࡚ࡗ思࡜いࡓࡅ設ࡶいう規定࡜ࡿࡍ送௜࡬関ಀᕷ⏫村࡜知事ࡣ࡟場合ࡓࡁ࡚

࡚ࡋ示࡟㸲ࡢࢪ࣮࣌ࡢḟ࡜内容ࡢ事ᚋ調査ࡿい࡚ࡋ記載࡟㸯ࡢ資料㸱ࠊࡣい࡚ࡘ࡟࢜࡜

いࡿ公表等ࡢ手⥆ࡘ࡟い࡚ࡶ法対象事業࡟適用ࡼࡿࡍう࡟考え࡚いࠋࡍࡲ裏面ࡢ現行ࡢ

法対象事業࡟対ࡿࡍ条例手⥆ࡢ適用ࡣᢏ術委員会意見聴ྲྀ࡜公聴会ࡢ開催ࠊࡀࡍ࡛ࡳࡢ

㡯目ࡿࡍいぶ適用ࡔࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞࡟追加࡚࡭ࡍࡀ内容ࡓࡋ今御説明࡜ࡿࡍ比較࡟ࢀࡇ

 ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟࡜ࡇࡿ増えࡀ

㸲ࡣ変更あࠊࡀࢇࡏࡲࡾ公表ࡢ規定ࢆ明確࡜ࡿࡍ࡟いうࠋࡍ࡛࡜ࡇ 

資料㸲ࡢ条例対象事業ࡢ種類࣭規模ࡢ見直ࡘ࡟ࡋい࡚㸦案㸧࡛ࡢࡽࡕࡇࠊ資料ࡘ࡟い

部ศࡢୖࡢ目ࢪ࣮࣌い࡚㸱ࡘ࡟ኴ陽ග発電所ࠊࡀࡍい࡛࡞少ࡣࢁࡇ࡜ࡿい࡚ࡋ変更ࡣ࡚

࠿ศࡋ少ࡽ࠿川ୖ委員࡟ᚋࡢ会議ࡢ前回ࠋࡍࡲい࡚ࡋ追加ࢆ部ศࡢ※ࡢ中ࡢ括弧ࡿあ࡟

ᢏ術委ࡢ前回࡚ࡏ併ࠋࡍࡲい࡚ࡋ追記ࢆ内容࡛ࡢいࡓいࡔࡓいࢆいう御意見࡜いࡽ࡙ࡾ

員会ࡢ中࡛ࠊ神戸ᕷࡢ第㸯種事業࡛「0しぐࠊ第㸰種事業㸳しぐࡾ࡞࠿࡜厳ࡋい要件ࢆ設定ࡋ

࡚いࡀࡍࡲ状況ࡼࡢ࡝ࡣう࡚ࡗ࡞࡟いࡢ࡜࠿ࡢࡿ御質問ࢆいࡢࡑࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ場࡛ࡣ

標準的࡞面的開発事業ࡢ規模ࡢࡑࡀ規模ࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜ኴ陽ගࡽ࠿ࡔ特࡟厳࡚ࡋࡃࡋい

中࡛㸳しぐࡿࡍ再度確認ࠊࡀࡍ࡛ࢁࡇ࡜ࡓࡋࢆ御説明ࡢい᪨࡞ࡣヂ࡛ࡿ 敷地面ࡀࡢいう࡜

積ࡢうࡕ自然ࡢ改変ࢆ伴う部ศ࡟限࡜ࡿいう形࡛少ࡋ限定的࡚ࡗ࡞࡟いࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲ㸳

しぐ ࡓい࡚ࡏࡉ場࡛追加説明ࡢࡇࢆ࡜ࡇいう࡜い࡞ࡣヂ࡛ࡿࡍヱ当ࡶ何࡛࡚ࡗい࡜ࡽ࠿ࡔ

 ࠋࡍࡲࡁࡔ

地ࠊࡋ࡜ࡢࡶࡿ限࡟架空送電線※ࠕ࡟ࢁࡇ࡜ࡢ※ࡢ枠外ࠊࡀࡍ部ศ࡛ࡢ送電線路ࡢ࢝

中化ࡣࡢࡶࡿࢀࡉ除外ࠋࠖࡿࡍ ࡼ࡟鉄塔ࠊࡀࡍ規定࡛ࡢ様ྠࡶ௚県ࡣࢀࡇࠊࡀࡍࡲࡾあ࡜

規則ࡣࢀࡇࠋࡍࡲࡾ࡞࡜当然不要-ࡤࢀࢀࡉ地中化ࠊ࡛ࡢࡍ内容࡛ࡓࡋ着目࡟環境影響ࡿ

当然ࡣࡢࡶいう࡜ࡳࡢ張替えࡢ電線࡚ࡏ併ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁい࡚ࡋ中࡛明記ࡢ文言ࡢ

対象ࠊ࡚ࡃ࡞ࡽ࡞ࡣ࡟基本的࡟鉄塔࡟手ࢆ加えࡿ場合࡟対象࡜ࡿࡃ࡚ࡗ࡞࡟いうࡼう࡟

考え࡚いࠋࡍࡲ 

㸲ࢪ࣮࣌目࡛ࠊࡀࡍ前回ࡢ大஭委員ࡢࡽ࠿御指摘ࡶ踏ࡲえ࡚ࠊ規模要件等ࡢ考え方ࢆ

少ࡋศࡃࡍࡸࡾ࠿整理࡚ࡋࢆいࠋࡍࡲඛࡢ࡝࡯説明࡜㔜複ࠊࡀࡍࡲࡋᕤ作物ࡢ用࡟供ࡍ

部ศ࡛土地ࡢ②ࠊࡀࡍࡲࡋ担保ࡣ࡜ࡇࡿࢀ行わࡀ形質変更ࡢ土地ࡢいう部ศ࡛一定࡜ࡿ

面積࡞具体的࡟うࡼࡢ設置ࡢョン施設ࢩ࣮࢚クࣜࣞࠊࢶ࣮࣏ࢫい࡚ࡘ࡟形質変更面積ࡢ

要件ࢆ規定ࡿࡍヂ࡛࡞ࡣいࠊ࡛ࡢ実㝿ࡣ土地ࡢ形質変更ࡶ࡚ࡃ࡞ࡀ対象ࡾ࡞࡟得ࠋࡍࡲ

考え࡜ࡢࡶࡃい࡚ࡗ࡞࡟ࢀいう流࡜ࡿࡍ断ุࢆ環境影響࡚ࡗ行ࢆ⥆中ุ࡛定手ࡓࡋうࡑ

࡚いࠋࡍࡲ 

最ᚋࠊ࡛ࢁࡇ࡜ࡢ環境影響評価法ࡢ中࡛ࡶ概括的࡞規定ࢆ政௧࡛定࡚ࡵいࡑࠊࡀࡍࡲ

࡟宅地ࠖࠕࡢࡇࠊ࡛࡜ࡇいう࡜事業ࠖࡢ造成ࡢ宅地ࠕࠋࡍࡲい࡚ࡋ記載ࡋ少ࡶい࡚ࡘ࡟ࢀ

ࡢ法ࠊࡀࡍࡲࢀࡲ含ࡀ幅広い用途ࡢ場合௨外ࡿࢀࡉ供࡟うࡼࡢ原㔝ࡧ森林及ࠊ農用地ࡣ

場合ࡣ資料࡟記載ࡢ独立行政法人ࡀ実施ࡿࡍ事業࡟限定ࡼࡿࡍう࡚ࡗ࡞࡟いࡢ࡞ࠋࡍࡲ

ࢆ࡜ࡇࡿあࡀࡢࡶࡓࡗういࡇࡣ࡚ࡋ࡜種類ࡢ事業ࠊࡀࡍࡲࢀࡉ限定ࡣ対象ࡣ࡟実㝿ࠊ࡛

参考࡟記載࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

資料 4-1 ࡈࡀ部ศࡓࢀࡉ追加࡟ࡓ新ࡀ熊本県࡜徳島県ࠊ部ศ࡛ࡢ風力発電ࡣい࡚ࡘ࡟

ࡢࡍࡲࡾあࡀ部ศࡿい࡚ࢀ規則改ṇ行わࡀࢇࡏࡲい࡚ࢀࡉ施行ࡔࡲࡣ熊本ࠊ࡚ࡋࡲいࡊ

࡛情報ࢆ追加ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

事ົ局ࡢࡽ࠿説明ࡣ௨ୖ࡛ࠋࡍ 

 

あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ今御説明いࡓࡋࡲࡁࡔࡓ資料㸰～㸲ࡘ࡟い࡚ࠊ御質問ࡸ御

意見ࢆᢎࡓࡾい࡜思いࠋࡍࡲ 

資料㸰ࡢ方法書手⥆ࡿࡅ࠾࡟配慮ࡢ部ศ࡛ࠊ知事意見提出期限ࢆ短縮࡜ࡿࡍいう部ศ

 ࠋ࠿ࡍ࡛ࡢࡿࢀࡉ調整ࡽ࠿ࢀࡇ࡜法ົ部局ࠊࡣ

 

࠾࡟法ົ部局ࠊࡀࡍࡲい࡚ࡋ調整࡛࡜ࡇいう࡜ࡿい࡚ࡋ形࡛検討࡞うࡼࡢࡇࡲいࡔࡓ 
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大஭委員 

 

 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

事ົ局 

௝ 波 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

い࡚ࡶ結論ࡀ出࡚い࡞い状況࡛ࠋࡍ 

 

 仮ࡼࡢࡑ࡟う࡞規定ࡀ難ࡋいࡓࡗ࡞࡜場合࡛ࡣ࡚ࡋ࡜࣮ࢩ࣏ࣜࠊࡶ短縮࡜ࡿࡍいうࡢ

ࡓい࡞ࡋ形骸化ࡀ規定ࡢ努力義ົࠊࡣい࡚ࡘ࡟ࢀࡇࠋࡡࡍい࡛ࡓࡋ形࡛実現ࡢ࠿ࡽ何ࢆ

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡋ願い࠾ࢆ是非実現ࠊࡶ࡟ࡵ

 大஭委員࡝うࠋࡒ 

 

ࡀトࢵ行う࣓ࣜࢆ⥆手ࡢ配慮書ࡶい࡚࠾࡟民間事業ࠊࡾあࡀ規定࡞うࡼࡢࡇࡤࢀࡁ࡛ 

感ࡿࢀࡽࡌ作ࡃ࡭ࡿ࡞ࠊࡋ࡟ࡾ配慮書手⥆ࡀ実施ࡿࢀࡉ形ࡼࡤࢀ࡞࡟い࡜思いࠋࡍࡲ 

 ࠋࡍࡲ思い࡜良い࡟非常ࡶࡢࡿࡅ⥆ࡋ掲載࡟ＨＰࡢ県ࡣい࡚ࡘ࡟電子縦覧ࠊࡓࡲ 

 

 ඛ࡝࡯事ົ局ࡢ説明࡛ࡶあࠊࡀࡓࡋࡲࡾ事業者ࡀ公表ࡿࡍ形ࡢࡑࠊ࡜ࡔ内削除ࡿࢀࡉ

᭷効活用ࡢ情報ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあࡶ࡜ࡇいう࡜ࡿ࡞ࡃ࡞ࢀࡽ見ࡀ事例ࡢ過去ࠊࡾあࡶ࡜ࡇ

予測評࡚ࡋ参照ࢆ事例ࡢ過去ࡣ制度ࢫアセࠋࡍࡲ思い࡜ࡔ᭷用࡟非常ࡶࡽ࠿いう観Ⅼ࡜

価࡜ࡿࡍࢆいうࡶ࡜ࡇ認࡚ࢀࡽࡵいࡢࡑࠊ࡛ࡢࡿ事例ࢆ事業者ࡀ容易࡟見࡜ࡿࢀࡽいう

 ࠋࡍࡲ思い࡜ࡔ࡜ࡇ࡞᭷効࡟非常ࡣࡢ

 資料㸱ࡘ࡟い࡚ࠊᢏ術委員会ࡢ立場ࡽ࠿少ࡋ補足ࠋࡍࡲࡋࢆ意見提出期間ࡀ短い場合

ࡗ࠿࡞ࡁ理⏤࡛開催࡛ࡢ࠿ࡽ何ࡀ委員会ࠊ࡜うࡲࡋ࡚ࡅ義ົ௜ࢆ意見聴ྲྀࡢ委員会ࠊ࡟

࡜ࡇいう࡜い࡞ࡁ提出࡛ࡀ知事意見࡟期限内ࠊいࡲࡋ࡚ࡋ停滞࡛ࡇࡑࡀ⥆手ࠊ࡟場合ࡓ

いう趣᪨࡛࡜いࡼࡶ࡚ࡃ࡞ࡋ聴ྲྀࢆ意見ࡢᢏ術委員会ࠊࡵࡓࡢࡑࠋࡍࡲいࡲࡋ࡚ࡗ࡞࡟

適合࡟条例࡟うࡼࡿ࡞࡜可能ࡀ࡜ࡇࡿࡍ聴ྲྀࢆ意見ࡢᢏ術委員会ࡶ࡛ࡾ回ࡕ持ࠊࡃ࡞ࡣ

 ࠋࡍ趣᪨࡛ࡀࡢいう࡜ࡿࡍ࡟形ࡿࡍ

 資料㸲ࡣ規模要件ࡘ࡟い࡚ࡢ確認࡛あࠊࡾ資料࡟追記࡛ࡳࡢࡓࡋあࠊࡾ数値ࡣ࡚ࡋ࡜

前回࡜変更ࡀあࠋࢇࡏࡲࡾ何࠾࠿気࡙ࡢࡁⅬࡣあࠋ࠿ࢇࡏࡲࡾ 

ࡶࡓࡅࡔࡓ御了解い࡟加筆࣭修ṇࡢ今回ࡤࢀࡅ࡞ࡀ御発言࡟特ࠋ࠿うࡻࡋい࡛ࡋࢁࡼ 

 ࠋࡍࡲࡋ࡜ࡢࡶࡓࡅࡔࡓ御了ᢎいࡣ資料㸰～㸲ࠋࡍࡲいࡊࡈう࡜ࡀࡾあࠋࡀࡍࡲࡋ࡜ࡢ

 ḟ࡟資料㸳࡛ࡣࢀࡇࠋࡍ施行時期ࡘ࡟い࡚࡛あࠊࡾ今ࡢ࡛ࡲ審議࡛ࡣ出࡚ࡲࡾ࠾࡚ࡁ

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓ御説明いࡃࡋヲ࡛ࡢࢇࡏ

 

 資料㸳ࠕࡢ改ṇ環境影響評価条例ࡢ施行時期ࡘ࡟い࡚㸦案㸧ࠖ ࠊࡎࡲࠋいࡉࡔࡃ御覧ࢆ

具体ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡋ設定࡚ࡌ応࡟い࡚改ṇ条㡯ࡘ࡟施行時期ࠊࡀࡍ中࡛ࡢࡳᅖࡢୖ

的࡞内容ࡘ࡟い࡚ࡣ表࡟記載ࡀあࡼࡿうࠊ࡟一ࡣࡘ対象事業ࡢ追加࡜計⏬段㝵環境配慮

書ࡢ手⥆௨外ࡢ手⥆ࡢ追加ࡢ部ศ࡟対ࠊ࡚ࡋ条例࣭規則ࡢ公ᕸ日ࡽ࠿㸱᭶程度ࡢ期間ࢆ

設࡚ࡅ施行ࡓࡋい࡜考え࡚いࠋࡍࡲ㸱᭶程度ࡘ࡟い࡚ࠊࡣୗ࡛説明ࢆいࡶࠋࡍࡲࡋࡓう

一ࡣࡘ計⏬段㝵環境配慮書ࡢ手⥆ࡢ追加ࡘ࡟い࡚࡛ࡣࢀࡇࠊࡀࡍ方法書ࡢ前ࡢ新࡞ࡓ手

施ࡽ࠿十ศ公ᕸࡀࡍう࡛ࡑࡶ通常ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞࡟いう内容࡜ࡿࡍ一段㝵追加࡚ࡋ࡜⥆

行࡛ࡲ期間ࢆ設ࡿࡅ必要ࡀあ࡜ࡿ考え࡚ࠊࡾ࠾ᚋ程ࠊ資料 5-1 ࡛見࡚いࠊࡀࡍࡲࡁࡔࡓ

配慮書ࢆᑟ入࡚ࡋい1「ࡿ自治体ࡿࡅ࠾࡟ᖹ均ࡶ「「」日࡜いう࡛ࡢࡍ࡛࡜ࡇ㸯ᖺ程度࡜考

え࡚いࠋࡍࡲ 

㸱᭶࡜いう部ศࡢ説明࡛ࠊࡀࡍ㸯ࡢ公ᕸ日ࡽ࠿施行日࡛ࡲ一定ࡢ期間ࢆ設ࡿࡅ理⏤ࠊࡣ

一ࡣࡘ制度改ṇࡢ周知࡟ࡵࡓࡢ一定ࡢ期間ࢆ置ࡀࡢࡃ適当࡛あ࡜ࡿいうࡶࠋ࡜ࡇう一ࡘ

ᢏ術委員ࡣᢏ術指針ࠊࡾ࡞࡟必要ࡶ࡟改ṇࡢュアࣝࢽ࣐ࡧᢏ術指針及࡟࡛ࡲ規則改ṇࡣ

会࡛審議࡚ࡋいࡼࡃࡔࡓうࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞࡟期間ࡶ考慮࡜ࡍࡲࡋ一定ࡢ期間ࢆ要ࡍ

 ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟࡜ࡇࡿ

㸰ࡢ㸱᭶程度ࡿࡍ࡜根ᣐ࡛ࠊࡀࡍ㸦㸯㸧࡟ࢁࡇ࡜ࡢ事業ࢆ実施࡟ࡵࡓࡿࡍ必要࡞許認可

ࠊࡀࡍࡲい࡚ࢀࡽࡵ定ࡀ行政手⥆条例࡛標準処理期間ࡸ行政手⥆法ࢀࡒࢀࡑࠋࡍࡲࡾあࡀ

公ᕸ࡚ࡅཷࢆ許認可ࡢ申請ࡓࡋࢆ場合ࡶ施行࡟間࡟合うࡼう࡞期間ࡣ最ప限確保ࡿࡍ必

要ࡀあ࡜ࡿ考え࡚いࠋࡍࡲ㸦参考㸯㸧࡟ࢁࡇ࡜ࡢ一般的又ࡣ個ู事業ࡢ土地開発࡟必要࡞

標準処理期間ࢆ示࡚ࡋいࡢࡇࠊࡀࡍࡲ中࡛㸯番長いࡀࡢ森林法ࡢ開発許可80ࡢ日ࡗ࡞࡜

࡚い80ࠊ࡛ࡢࡍࡲ日ୖࡣ回ࡿ期間ࢆ周知期間ࡿࡍ࡜必要ࡀあ࡜ࡿ考え࡚いࠋࡍࡲ 
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片谷委員長 

 

 

 

 

 

事ົ局 

௝ 波 

 

 

 

 

片谷委員長 

 

 

 

 

 

事ົ局 

林 

。県環境政策課) 

 

片谷委員長 

 

㸦㸰㸧࡛ࠊࡀࡍ当県ࡢ過去ࡢ事業追加ࠊ国ࡸ௚自治体ࡢ事業追加ࡢ㝿ࡢ周知期間ࢆ参

考ࠊ࡟不当࡞期間࡚ࡗ࡞࡜い࡞いࡀ࡜ࡇ必要࡜考えࠋࡍࡲ長㔝県ࡀ風力発電所ࢆᖹ成 1重

ᖺ࡟施行ࡓࡋ㝿ࠊࡣ࡟㸰᭶置い࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾௚県࡛8」ࡶ㐨府県14ᕷ࡛ᑟ入ࠊࡾ࠾࡚ࢀࡉ

ᖹ均࡛81日࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ近県ࡢ状況ࡘ࡟い࡚ࡣ㸦参考㸰㸧࡟記載あࠊࡀࡍࡲࡾ茨城

県ࡀ㸰日ࠊ神奈川県ࡀ㸳᭶ࠊ静岡県ࡀ㸴日ࡀࡁࡘࡽࡤ࡜あࠊࡾ法࡟ඛ駆࡚ࡅ条例対象࡟

ࠊࡀࡍࡲࡾあࡣ㐪い࡛࡜ࡇいう࡜࠿ࡢࡓࡋ࡜条例対象࡟ᚋࡓࡗ࡞࡜法対象ࠊ࠿ࡢࡓࡗ࡞

ᖹ均ࡤࢀࡍ 81 日࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ法ࡢ場合ࡣ 10普5 ᭶࡜長い期間࡚ࡗ࡜ࢆいࡇࠊࡀࡍࡲ

ࡑࠊࡎࡽ࡞ࡤࢀࡅ࡞ࡋ検討ࢆ経済産業省࡛主ົ省௧࡚ࡗࡓあ࡟ࡿࡍ追加ࢆ風力発電ࡶࢀ

都ࡢ௚ࡢࡑࠊࡀࡍ௚࡛ࡢࡑࡢ㸯番ୗࠋࡍう࡛ࡼࡢいう状況࡜ࡿい࡚ࡗ࠿࠿ࡃ多ࡀ期間ࡢ

㐨府県ࡢ事業追加ࡢᖹ均ࡀ重4日࡜いうࠊ࡛࡜ࡇ概ࡡ㸱ヶ᭶࡚ࡗ࡞࡜いࢆࡽࢀࡇࠋࡍࡲ総

合的ุ࡟断࡜ࡿࡍ㸱᭶程度確保ࠊࡤࢀࡍ本県あࡿいࡣ௚県ࡢ事例࡜照ࡋࡽ合わࡶ࡚ࡏ問

題࡞ࡣいุ࡜断ࠊ࡚ࡋ設定࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

資料 5-1 ࠋࡍࡲい࡚ࡋࡋ示࠾ࢆࡢࡶࡓࡋ整理ࢆ状況࡞具体的ࡢ個ูࢀࡒࢀࡑࠊࡀࡍ࡛

配慮書手⥆ࡢᑟ入ࡢ関ಀࢆᕥ側ࠊ࡟風力発電所ࡢ対象事業化ࡢ関ಀࢆ右側࡟整理࠾࡚ࡋ

いࡘ࡟追加ࡢ風力発電ࠊ期間ࡢ࡛ࡲ施行ࡽ࠿公ᕸࡢ条例改ṇࡣい࡚ࡘ࡟⥆配慮書手ࠊࡾ

環境影響評価法ࡀ㸯番ୖࠋࡍいう形࡛࡜期間ࡢ࡛ࡲ施行ࡽ࠿公ᕸ日ࡢ方ࡢ施行規則ࡣ࡚

௚県ࠋࡍࡲい࡚ࡋい࡚記載ࡘ࡟状況࡛風力発電ࡢ長㔝県ࡀୗࡢࡑࠊ状況࡛ࡢ国ࡿࡅ࠾࡟

ࡣい࡚ࡘ࡟⥆配慮書手ࠊࡀࡍࡲࡾあࡀᖹ均࡟㸯番ୗࡢ裏面ࠊ࡛ࡾ࠾࡜ࡢ記載ࡣ状況ࡢ 」1

都㐨府県࣭政௧ᕷ࡛ᖹ均ࡀ「「」日ࠊ風力発電ࡢ対象事業化ࡘ࡟い࡚4ࡣ「㐨府県࣭政௧ᕷ

࡛ᖹ均81ࡀ日࡜いう形࡚ࡗ࡞࡟いࠊࡓࡲࠋࡍࡲ自治体࠾࡟い࡚風力発電所௨外ࡢ事業追

加ࡓࡋࢆ時ࡢ状況ࡶ併࡚ࡏ調ࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚࡭㸷県㸳ᕷ࡛事業追加ࢆ行ࠊࡾ࠾࡚ࡗ内容

ࢆᖹ均ࠊࡀࡍ様々࡛ࡾ࠾࡜ࡢ記載࡟ࡇࡑࠊ࡝࡞追加ࡢ事業ࡸ変更ࡢ規模要件ࡣい࡚ࡘ࡟

ࡃ遅ࠊࡀࢇࡏࡲい࡚ࡗࡲ決ࡔࡲࡣ公ᕸ日ࡢ実㝿ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜㸱᭶ࡡ重4日࡛概࡜ࡿ࡜

㸱᭶程度ࠊࡣい࡚ࡘ࡟追加ࡢ対象事業ࡽ࠿公ᕸ日ࠋࡍࡲ考え࡚い࡜いࡓࡋࡣ࡟ᖺ内ࡶ࡜

 ࠋࡍ௨ୖ࡛ࡣ説明ࠋࡍ案࡛ࡢ事ົ局ࡀࡢいう࡜いࡓࡁい࡚ࡋ経࡚施行ࢆ期間ࡢ

 

 あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ改ṇ࡟関ࢪࢣࢫࡿࡍュ࣮ࣝࡢ案ࢆ御説明いࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ

何࠿御意見ࡸ御質問ࡀあࡽࡓࡋࡲࡾᢎࠋࡍࡲࡾ 

私ࢪࢣࢫࡢࡇࡣュ࣮ࣝ࡟特࡟異論ࡊࡈࡣいࠊࡀࢇࡏࡲいࡢ࠿ࡘࡃ県ࡰ࡯ࡀ即日施行ࡋ

࡚いࡀࡢࡿ興味深い࡛ࠋࡡࡍ徳島県ࡘࡣい最近ࡢ改ṇࠊࡀࡍࡲࡾ࡞࡟改ṇࡽ࠿࡚ࡋ㸱日

࡛施行࡚ࡗࡲࡋ࡚ࡋいࠋࡍࡲ何࡟ࢀࡇ࠿関ࡿࡍ事情ࡣ伺࡚ࡗいࠋ࠿ࡍࡲ 

 

 徳島県ࡘ࡟い࡚ࡣ直接確認ࠊࡀࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡋ例えࡤ静岡県ࡢ風力発電所ࡢ追加࡛ࡣ

㸴日ࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜括弧書࡛ࡁ㸱᭶ࡣࢀࡇࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ࡜㸱᭶前ࢆ࣓ࢥࣈࣃ࡟実施

ࡓࡗ㸴日࡛行ࡣࡽ࠿公ᕸ日ࠊ࡛ࡢࡿい࡚ࡋ程度周知ࡿあ࡛࣓ࢥࣈࣃࠊ࡛࡜ࡇいう࡜ࡓࡋ

周࡟起Ⅼࢆ࡝࡞࣓ࢥࣈࣃࠊࡎ考え࡜公ᕸ日ࢆ起Ⅼࡣ近い県ࡀ施行時期ࠋࡍࡲ聞い࡚い࡜

知期間ࢆ考え࡚い࡞ࡣ࡛ࡢࡿい࡜࠿思いࠋࡍࡲ 

 

 確࡜ࡿࡍࢆ࣓ࢥࣈࣃ࡟࠿いうࢆ࡜ࡇ内容ࢆ周知࡟ࡢࡿࡍ近い࡜見ࡣࡢࡿ可能࡛ࠋࡡࡍ

࡚ࡗ࡜ࢆいう立場࡜ࡿ公ᕸ日࡛あࡣ開始日ࡢ周知࡞ṇ式ࡶ࡛ࡲࡃあࡣ長㔝県࡛ࠊࡋ࠿ࡋ

い࡜ࡿいうࡋࢁࡼ࡛࡜ࡇい࡛ࠋࡡࡍ 

 ௚࡟御意見ࡣあࡻࡋ࡛ࡍࡲࡾうࠋ࠿ 

 今࡛ࡲࡲࡢい࡜ࡍࡲࡁ秋ࡢ県議会࡟提出ࡿࢀࡉわࠋ࠿ࡍ࡛ࡅ 

 

 㸷᭶11࠿᭶࡜࠿ࡿ࡞࡟思わࠋࡍࡲࢀ 

 

 

 

 議会࡛大࡞ࡁ再検討ࠊࡤࢀࡅ࡞ࡀᖺ内ࡣ࡟公ᕸࠊࡋ対象事業ࡢ追加ࡘ࡟い࡚ࡣᖺ度内

ࢥࣈࣃࡢ࡝࡯ඛࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡍࡲࡾ問題Ⅼ等あ࠿࡟࡞ࠊࡀࡍ࡛࡜ࡇいう࡜ࡿࢀࡉ施行࡟
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片谷委員長 

ࡿࡍ施行ࡃ᪩ࡃ࡭ࡿ࡞ࡘࡘࡋ確保ࢆ周知期間ࠊࡽ࠿ࡍࡲࡾあࡶ声ࡴ望ࢆ᪩い施行ࡶ࡟࣓

 ࠋࡍࡲ思い࡜い࡞いう方針࡛問題࡜

࡞ࡣ異論ࡣ専門委員会議࡛ࡢࡇ࡚ࡋ対࡟案ࡢ事ົ局ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟施行時期ࠊࡣ࡛ 

い࡜いうࡓࡋ࡟࡜ࡇい࡜思いࠋࡍࡲ 

内容部ศࡢ条例改ṇࡢ資料㸰～㸲ࠊ࡚ࡋࡲࡋ終了ࡣ審議ࡢ資料㸯～㸳ࡢ本日ࠊ࡛ࢀࡇ 

ࡇࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟内容ࡢ条例改ṇࠊ࡛ࡢࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲࡾあࡣ御意見ࡢ修ṇ࡞ࡓ特段新࡟

ࡘ࡟修ṇ等ࡢい字句࠿細ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡜࡜ࡇࡓࡋい࡚確定࠾࡟専門委員会議ࡢ

࡟基本的ࠊࡣࡾい限࡞ࡀ修ṇ࡞ࡁ大࡝࡯ࡼࠊࡁࡔࡓい࡚ࡗ断࡛行ุࡢ事ົ局ࡣ࡚ࡋࡲࡁ

 ࠋ࠿うࡻࡋい࡛ࡋࢁࡼ࡛࡜ࡇいう࡜ࡓࡋ終了ࡣ審議ࡢ専門委員会議࡛ࡢࡇࡣ

࠾ࡽ࠿い࡚事ົ局ࡘ࡟௚ࡢࡑ㸦「㸧ࠊࡀࡍࡲࡋ終了࡛ࢀࡇࡣ㸦1㸧ࡢ議題ࡢ本日ࡣ࡛ࢀࡑ 

願いࠋࡍࡲࡋ 

 

今ᚋࢪࢣࢫࡢュ࣮ࣝࡘ࡟い࡚少ࡋ説明࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

資料㸯ࡢ関ಀ࡛࡟࣓ࢥࣈࣃࠊ対ࡣ࡚ࡋ県ࡢ見解࠾ࢆ示࡜ࡿࡍࡋいうࠊ࡛࡜ࡇ特࡟期限

予定ࢆ開催ࡢ環境影響評価ᢏ術委員会࡟来᭶㸶᭶1】日ࠊࡋࡔࡓࠋࢇࡏࡲい࡚ࢀࡽࡵ定ࡣ

࡚ࡗ࡞࡟うࡼࡿࡍ説明ࡶ内容ࡢ㸲ࡽ࠿資料㸰ࡓࡋ中࡛今回御説明ࡢࡑࠊ࡚ࡋࡲࡾ࠾࡚ࡋ

い1ࡢࡑࠋࡍࡲ】日ࡢ࡛ࡲ間ࡢ࡬࣓ࢥࣈࣃ࡟回答ࢆ行いࡓい࡜考え࡚い1ࠋࡍࡲ】日ࡢᢏ術

委員会࡛改ṇ内容ࢆ報告いࠊ࡚ࡋࡲࡋࡓ事ົ手⥆ࢆࡁ行いࡽࡀ࡞㸷᭶又11ࡣ᭶議会࡛改

ṇ案ୖࢆ程࡚ࡋいࡓࡁい࡜考え࡚いࠋࡍࡲ今ᚋࢪࢣࢫࡢュ࣮ࣝࡘ࡟い࡚ࡣ௨ୖ࡛ࠋࡍ 

 

今ᚋࢪࢣࢫࡢュ࣮ࣝࡘ࡟い࡚ࡢ御説明࡛ࠊࡀࡓࡋ何࠿御質問ࡊࡈいࠋ࠿ࡍࡲ 

 

今ᚋࡘ࡟い࡚意見࡛ࠊࡀࡍアセࡢࢫ手⥆ࢆ経ࡀ࡜ࡇࡿ民間事業者࡟対ࡾ࡞࠿࡚ࡋ負担

ࡣう࡛ࡑ࡚ࡋ決ࠊࡋ࠿ࡋࠋࡍࡲ思い࡜࠿多いࡶ࡜ࡇうࡲࡋ࡚ࢀࡽ捉え࡛ࢪイ࣓࣮ࡿ࡞࡟

実質面ࠊ形࡛ࡓࡗい࡜࡝࡞ク調査融資事業ࢫ環境ࣜࡿい࡚ࢀ行わࡶ方࡛ࡢ環境省ࠊࡃ࡞

ࡿい࡚ࢀࡉ用意ࡀ事業ࡿࢀࡽ得ࢆ融資࡞᭷利ࡾ࡞࠿࡛࡜ࡇࡿ経ࢆ⥆手ࢫ環境アセࠊࡣ࡛

部ศࡶあࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾ県民ࡢ意識ࡶ含ࠊ࡚ࡵアセࡢࢫ手⥆ࢆ経࡚い࡜ࡿいうࡀ࡜ࡇ事

業自体ࡢ価値ࡶ企業ࡢ評価ࡶ高࡜ࡿࡵいう共通認識ࢆ持࡚ࡗいࡼࡿࡅうࠊ運用࡚ࡋいࡅ

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡼࡤࢀ

 

あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ大変㔜要࡞御発言ࢆいࡔࡓい࡜ࡓ思いࠋࡍࡲアセ࣓ࢫント

ࡋ࣮ࣂ࡚࢝࡭ࡍࡀࢀࡇࠊࡀࡍࡲࡾ手段࡛あࡢࡘ一ࡢࡵࡓࡿࡍࢆ環境保全ࠊࡣいう制度࡜

࡚い࡜ࡿいうヂ࡛࡞ࡣい࡜いうⅬࠊࡓࡲࠊアセ࣓ࢫントࡣ行ࡓࡗ方ࡀ᭷利࡜ࡿ࡞࡟いう

Ⅼࡅࡔࡿࡁ࡛ࢆ県民ࡢ共通認識࡚ࡋ࡟いࡀ࡜ࡇࡃ大事࡜࠿思いࠋࡍࡲ事ົ局ࠊࡶ࡚ࡋ࡜

アセ࣓ࢫント制度࡝ࡀういࡓࡗ意味ࢆ持࡚ࡗい࡚ࡼࡢ࡝ࠊう࡟活用࡚ࢀࡉい࡜࠿ࡢࡿい

う࡜ࡗࡶࠊࢆ࡜ࡇ県民ࡀ知ࡿ機会ࡀ増えࡼࡿう࡞努力ࡶ是非࡚ࡋいࡓࡁࡔࡓい࡜思いࡲ

思いࡣ࡜࠿ࡿあࡶ࡜ࡇいう࡜処理࡛手一杯ࡢ案件ࠊ࡛ࡢࡍ少人数࡛ࡣ事ົ局ࢫアセࠋࡍ

 ࠋࡍࡲ思い࡜ࡽࡓࡅࡔࡓい࡚ࡗ配ࢆ気࡟࡜ࡇいう࡜周知ࡢ制度ࡓࡗういࡑ是非ࠊࡀࡍࡲ

ᖹ林委員࡝うࠋࡒ 

 

破ࡣ࡜ࡇいう࡜ࡿ変えࢆ形࡟基本的ࠊࡀࢇࡏࡲࢀࡋࡶ࠿ࡿ࡞異ࡣ࡜趣᪨ࡢ委員会ࡢࡇ

壊ࡿ࡞࡟࡜ࡇࡿࡍわࠊ࡛ࡅ何ࢆ࠿作࡜ࡿいうࡢࡑࡣ࡜ࡇ場所ࡢ環境ࡀ壊࡜ࡿࢀࡉいうࡇ

間㐪い࡚ࡗࡼ࡟࡜ࡇࡍ出ࡳ生ࢆ価値ࡢ࠿何ࠊ結ᯝࡢࡑࠊࡋࡔࡓࠋࡍࡲ思い࡜ࡔ事実ࡣ࡜

ࡤࢀࡅ࡞࠿考え࡚いࡶ場所࡛ࡢ評価ࡓࡗういࡇࠊࡶ࡜ࡇいう࡜ࡃ行࡬方向ࡢࢫࣛࣉࡃ࡞

ࡓࠋࡍࡲࢀࡉ壊ࡎ必ࡶ࡚ࡗ言ࢆ࡜ࡈ綺麗ࡣ࡜ࡇいう࡜ࡿ変えࢆ形ࠋࡍࡲ思い࡜い࡞ࡽ࡞

ࠋࡍࡲࡁ࡚ࡗࡀ繋࡟ࢁࡇ࡜ࡓࡗい࡜࠿ࡍ出ࡳ生ࢆ形࡛価値ࡓࡗうい࡝ࠊ࡟ᚋࡓࡋ壊ࠊࡔ

いう࡜い࡞ࡽ࡞ࡤࢀࡅ࡞ࡋࢆクࢵ࢙チ࡞うࡼい࡞ࡢ࡜ࡇࡃ行࡬方向ࢫࢼイ࣐ࡀ価値ࡢࡑ

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ加えࡅ௜ࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚ࡗ思࡜ࡿ一番㔜要࡛あࡀࡢ

 

あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲアセ࣓ࢫントࡢ制度࡛ࡿࡁ࡛࣮ࣂ࢝ࡀ࡚࡭ࡍヂ࡛࡞ࡣいࡢ
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事ົ局 

寒河Ụ 

 

࠾ࡀᖹ林委員ࠊࡘࡘࡋ最ᑠ化ࢆ影響ࡢ࡬環境࡚ࡗ࡞࡜認識ࡢ県民全体࡟本当ࡣࢀࡇࠊ࡛

ࢫアセࡢࡇࠊ࡜ࡃい࡚ࡗ࠿向࡬いう方向࡜ࡃい࡚ࡋ確保ࢆ面ࡢࢫࣛࣉ࡟うࡼࡓࡗࡷࡋࡗ

ࡋ࡜方向࡛事ົ局ࡓࡗういࡇࠊ是非ࠋࡍࡲ思い࡜࠿ࡿࡃ࡚ࡗࡲ高ࡀ実効性ࡾࡼࡶ制度ࡢ

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ⥆⥅ࢆ努力ࡶ࡚

議ࡢ本日࡚ࡋࡲࡕ持ࢆࢀࡇࠊࡀࡓࡋࡲࡁࡔࡓ御発言いࢆ御意見࠿ࡘࡃい࡟最ᚋࠊࡣ࡛

事ࢆ終了࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ事ົ局࠾࡟返ࠋࡍࡲࡋࡋ 

 

本日ࠊ予定ࡓࡋࡲࡾ࠾࡚ࡋࢆ議事ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ無事࡟終了ࠋࡓࡋࡲࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿࡍあ

林環境政策課ࠊ࡛ࡢࡍ専門委員会࡛ࡿ࡞࡜最ᚋࡀ本日ࠊ࡛ࡇࡇࠋࡓࡋࡲいࡊࡈう࡜ࡀࡾ

長ࡽ࠿御礼ࡢ御挨拶ࢆ申ࠋࡍࡲࡆୖࡋ 

 

ඛ᭶5」ࡢ日௜࡛ࡅ人事異動ࡊࡈࡀいࠊ࡚ࡋࡲ前任ࡢ久保⏣ࡢᚋ任࡛参ࡓࡋࡲࡾ環境政

策課長ࡢ林࡜申ࠋࡍࡲࡋ本専門会議ࡣ本日࡛終了ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞࡜一言御挨拶ࢆ申ࡆୖࡋ

 ࠋࡍࡲ

片谷委員長ࡵࡌࡣࢆ委員ࡢ皆様ࠊࡣ࡚ࡋࡲࢀ࠿࠾࡟㸳᭶ࡢ第㸯回専門委員会議ࡽ࠿本

日ࡢ第㸱回専門委員会議ࡢ࡛ࡲ間ࠊ職ົ御多忙࠿࠿ࡶ࡟わࠊࡎࡽ長㔝県環境影響評価条

例ࡢ改ṇ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟御熱心࡟御議論いࠊ࡚ࡋࡲࡁࡔࡓ厚ࡃ御礼ࢆ申ࠋࡍࡲࡆୖࡋ皆様

ࡍ案࡛ࡋ見直ࡢ環境影響評価制度ࡢ本県ࡓࡋࡲࡾいࡲ࡚ࡋ検討ࠊ࡚ࡋࡲࡌ通ࢆ御議論ࡢ

࡞࡜ࡢࡶࡿ出来ࡢ࡜ࡇࡍಁࢆ配慮ࡢ࡬環境ࡢ事業者ࡃ手厚ࡶ࡚ࡋ比較࡜制度ࡢ௚県ࠊࡀ

࡟案ࡋ見直ࠊ今ᚋࠊ࡚ࡋࡲえࡲ踏ࡶ意見ࡈ࡞貴㔜ࡓࡋࡲࡁࡔࡓ本日いࠋࡍࡲ思い࡜ࡓࡗ

基࡙ࡁ条例ࡸ施行規則ࡢ改ṇࢆ行いࠊ環境影響評価制度ࡢ適ษ࡞運用࡟努ࡲ࡚ࡵいࡓࡾ

い࡜考え࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾専門委員会議ࡢ開催ࡣ本日ࡀ最ᚋࠊࡀࡍࡲࡾ࡞࡜委員ࡢ皆様࠾࡟

ࢁࡼうࡼࡍࡲࡾ御指ᑟ㈷ࡁ⥆ࡁ引࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟環境影響評価制度ࡢ本県ࠊࡣ࡚ࡋࡲࢀ࠿

御࡜御健勝ࡢࡍࡲࡍࡲ今ᚋࡢ皆様ࡢ委員ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞࡟最ᚋࠋࡍࡲࡆୖࡋ願い申࠾ࡃࡋ

活躍ࢆ祈念申ࠊ࡚ࡋࡲࡆୖࡋ挨拶࡚ࡏࡉ࡜いࠋࡍࡲࡁࡔࡓ委員ࡢ皆様ࠊ大変あ࡜ࡀࡾう

 ࠋࡓࡋࡲいࡊࡈ

 

 ௨ୖࢆ持ࠊ࡚ࡋࡲࡕ本日ࡢ専門委員会議ࢆ閉会࡜いࠋࡍࡲࡋࡓあ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࡋࡲ

 ࠋࡓ

 

 


